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 سوالات( کثیر الانتخابی)
 

 مندرجہ ذیل میں سے کون سی ایک مثال سمپل ہارمونک موشن کو بیان کرتی ہے؟ ۔01
(a) سادہ پینڈولم کی موشن (b) چھت والے پنکھے کی موشن 
(c) زمین کی اپنے ای کسز   کے گرد موشن (d)  کی موشنفرش پر اُچھلتی ہوئی گیند 

 ؟اگر کسی پینڈولم کی گولی کا ماس تین گنا کردیا جائے تو اس پینڈولم کی موشن کا پیریڈ کتنا ہوجائے گا ۔02
(a) دو گنا بڑھ جائے گا (b) کوئی فرق نہیں پڑے گا    
(c) دوگنا کم ہو جائے گا (d) گا چار گنا کم ہو جائے     

 استعمال کیا جا سکتا ہے؟ ٹرانسورس اور لونگیٹیوڈنل دونوں ویوز پیدا کرنے کے لئے مندرجہ ذیل  آلات میں سے کون سا آلہ ۔03
(a) ڈوری (b) رِپل ٹینک (c) کی

 ٹیوننگ فورک (d) سلی 
 ویوز منتقل کرتی ہیں: ۔04

(a) انرجی (b) فریکونسی (c) گت ھ
 ولاسٹی (d) ویو لب ی 

 نے کے لئے استعمال ہوا  ہے؟مندرجہ ذیل میں سے کون سا طریقہ انرجی کو منتقل کر ۔05
(a) کنڈکشن (b) ریڈی ایشن (c) ویو کی موشن (d) یہ تمام 

 ویکیوم میں تمام الیکٹرو میگنیٹک ویوز ایک جیسی رکھتی ہیں: ۔06
(a) سپیڈ (b) فریکونسی (c) ای می لی ٹیوڈ (d) گت ھ

 ویو لب ی 
 پر منحصر نہیں ہوتی؟مندرجہ ذیل میں سے ویو کی کون سی خصوصیت دوسری خصوصیات  ۔07

(a) سپیڈ (b) فریکونسی (c) ای می لی ٹیوڈ (d) گت ھ
 ویو لب ی 

گت ھ کے درمیان تعلق ہے: ۔08
 ایک ویو کی ولاسٹی ،فریکونسی اور ویو لب ی 

(a)  vf (b)  f v (c)  v f (d) 


v
f

 
 سپرنگ کے ساتھ بندھے ہوئے جسم کے لئے ٹائم پیریڈ کا فارمولا ہے: ۔09

(a)  
k

T 2
m

 (b)  
m

T 2
k

 (c)  T 2
m

 (d)  
m

T 4
k

 

 پینڈولم کا ٹائم  پیریڈ معلوم کرنے کا کلیہ ہے: ۔10

سمپل ہارمونک موشن اینڈ ویوز چیپٹر
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(a)  
m

T 2
k

 (b)  
k

T 2
m

 (c)  T 2
g

 (d)  
g

T 2 

 ویوز کی اقسام ہیں: ۔11
(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 4 

 فریکونسی  کا یونٹ ہے: ۔12
(a) ہرٹز (b) میٹر (c) سیکنڈ (d) جول 

ی کل ویوز کی  ۔13
 ایک مثال ہے:مکی ب 
(a) ریڈیو ویوز (b) ایکس ریز (c) روشنی کی ویوز (d) ساؤنڈ ویوز 

 کون سی ویوز کے گزرنے کے لئے میڈیم کی ضرورت نہیں ہوتی؟ ۔14
(a) ساؤنڈ ویوز (b) ی کل ویوز

 مکی ب 
(c) الیکٹرو میگنیٹک ویوز (d) ان سب ویوز کے لئے 

گت ھ  ۔15
 کی یوں بھی تعریف کی جا سکتی ہے کہ یہ نسبت ہے:موجوں کی ویو لب ی 

(a) کیسپیڈ اور فریکونسی  (b) کی ٹائم پیریڈ اور فریکونسی    
(c) فاصلہ اور سپیڈ کی (d) فریکونسی اور سپیڈ کی    

 یونٹ ہے:SIای می لی ٹیوڈ کا  ۔16
(a) sec (b) Hz (c) m (d) cm 

 رمیان تعلق ہے:وقت، سپیڈ اور فاصلہ کے د ۔17
(a) 

t
v

d
 (b) v dt (c) 

d
v

t
 (d) 

2t
v

d
 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی سوالات(

 

 اوسی لی ٹ ز ی یا وائبریٹری موشن کسے کہتے ہیں؟ :10سوال 
 یٹری موشن کہتے ہیں۔گرد اپنی موشن دہراا  ہے تو اس کی موشن  کو اوسی لی ٹ ز ی یا وائبرجب کوئی جسم ایک پوائنٹ کے ارد جواب:

 سمپل ہارمونک موشن سے کیا مراد ہے؟ :10سوال 
ی لب سمی ٹ  کے  جب کوئی جسم اپنی وسطی پوزیشن کے اردگرد اس طرح موشن کرا  ہے کہ اس کا ای کسلر یشن وسطی پوزیشن  سے ڈس جواب:

 
  
لی پروپورش

  موشن کہتے ہیں۔ ہو اور اس کی ت ہ یشہ    وسطی پوزیشن کی طرف ہو تو اس کی کت ک کو سمپل ہارمونکڈائری کی 
فارمولا: a x 

 سمپل ہارمونک موشن کی خصوصیات بیان کریں۔ :10سوال 
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 سمپل ہارمونک موشن کی ام خصوصیات مندرجہ ذیل ہیں: جواب:
 جسم یشہ    وسطی پوزیشن کے گرد کت ک کرا  ہے۔ سمپل ہارمونک موشن میں 

 اس کا ای کسلر یشن یشہ    وسطی پوزیشن کی طرف ہوا  ہے۔ 

  
  
لی پروپورش

ہوتی ہے۔ یعنی  ای کسلر یشن کی مقدار  یشہ   اس کی وسطی پوزیشن سے ڈس ی لب سمی ٹ  کے ڈائری کی 
 ا  ہے۔ہ ہوای کسلر یشن وسطی پوزیشن پر صفر اور انتہائی پوائنٹس پر زیادہ سے زیاد

 وسطی پوزیشن پر اس کی ولاسٹی زیادہ سے زیادہ جبکہ انتہائی پوزیشن پر صفر ہوتی ہے۔ 
 روزمرہ زندگی سے موشن کی ایسی مثالیں بتائیے جو سمپل ہارمونک موشن کی خصوصیات رکھتی ہوں۔ :10سوال 

  باؤل میں بال کی موشن (ii) کلاک کے پنڈولم کی موشن (i) جواب:
(iii)کی موشنجھولے  (iv)ٹیوننگ فورک کی شاخوں کی موشن 

 سپرنگ کونسٹنٹ کسے کہتے ہیں؟ :05سوال 
کی مقدار سپرنگ کے سخت پن کی k کی شرح کو سپرنگ کونسٹنٹ کہتے ہیں۔ xاور لمبائی میں اضافہ  Fجسم پر لگائی گئی فورس  جواب:

 فارمولا: پیمائش ہے۔


F
k

x
N میٹر فی سیکنڈ نیوٹن یونٹ: 

m
 

 وائبریشن کسے کہتے ہیں؟ :06سوال 
 یشن کہتے ہیں۔کسی وسطی پوزیشن کے اردگرد وائبریٹری موشن کرتے ہوئے جسم کے ایک سائیکل /چکر مکمل کرنے کو وائبر جواب:

 ٹائم پیریڈ سے کیا مراد ہے؟ :07سوال 
 درکار وقت ٹائم پیریڈ ی موشن کرتے ہوئے جسم کے ایک وائبریشن مکمل کرنے کے لئےکسی پوائنٹ کے گرد وائبریٹر جواب:

 سیکنڈ ہے۔(s)سے ظاہر کرتے ہیں۔ اس کا یونٹ  Tکہلاا  ہے۔ اسے 
 فریکونسی کسے کہتے ہیں؟ :08سوال 

 fد فریکونسی کہلاتی ہے۔ اسے اکسی پوائنٹ کے گرد وائبریٹری موشن کرتے ہوئے جسم کی ایک سیکنڈ میں وائبریشنز کی تعد جواب:
 ہے۔ (Hz)سے ظاہر کیا جاا  ہے۔ فریکونسی کا یونٹ 

 ای می لی ٹیوڈ کسے کہتے ہیں؟ :09سوال 
ی می لی ٹیوڈ کہلاا  کسی پوائنٹ کے گرد وائبریٹری موشن کرتے ہوئے جسم کا اس پوائنٹ سے زیادہ سے زیادہ ڈس ی لب سمی ٹ  ا جواب:

 ہے۔ (m)ہے۔ اس کا یونٹ میٹر
 ریسٹورنگ فورس کی تعریف کیجیے۔ :10وال س

 ہے، ایسی فورس جو اوسی لی ٹ ز ی موشن پر عمل پیرا جسم کو اس کی وسطی پوزیشن کی طرف یا اس سے دوسری طرف دھکیلتی جواب:
 ریسٹورنگ فورس کہلاتی ہے۔

 سادہ پنڈولم کی تعریف کیجیے۔ اس کے ٹائم پیریڈ کی مساوات لکھئے۔ :11سوال 
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کے باریک مضبوط دھاگے کی مدد سے ایک کی ایک چھوٹی بھاری گولی پر مشتمل ہوا  ہے جو لمبائی mپنڈولم ماس  سادہ جواب:
 مضبوط سہارے سے لٹکی ہوتی ہے۔

 T 2
g

 

 م کیجیے۔سیکنڈ ہو تو اس کی فریکونسی معلو1.99اگر سمپل پنڈولم کا ٹائم پیریڈ  :12سوال 
T  حل: جواب: 1.99sec 

  f ? 
م جانتے ہیں  

1
f

T
 

  f 0.5025Hz
1

f
1.99

 
 ویو کسے کہتے ہیں؟ :13سوال 

 وسطی پوزیشن کے اردگرد واتا  کہتے ہیں جس سے میڈیم کے ذرات اپنیویو کسی واسطے یا میڈیم میں پیدا شدہ ایسے خلل کو  جواب:
 وائبریٹری موشن کرتے ہیں۔

 ویو کی کتنی اقسام ہیں؟ ان کی تعریف کریں۔ :14سوال 
 ویو کی دو بنیادی اقسام درج ذیل ہیں: جواب:

ی کل ویوز
ب   ٭ الیکٹرو میگنیٹک ویوز ٭ مکی 

ی کل ویوز کی تعریف کریں :15سوال 
ب   اور مثال دیں۔ مکی 

ی کل ویوز کہلاتی ہیں۔ جواب:
ب   ایسی ویوز جن کے گزرنے کے لئے کسی میڈیم کی ضرورت ہوتی ہے، مکی 

 ساؤنڈ ویوز، ڈوری اور سپرنگ میں پیداشدہ ویوز وغیرہ۔ مثال:
 الیکٹرومیگنیٹک ویوز کی تعریف کریں اور مثال دیں۔ :16سوال 

 کہلاتی ہیں۔  میڈیم کی ضرورت نہیں ہوتی،الیکٹرومیگنیٹک ویوزایسی ویوز جن کے گزرنے کے لئے کسی جواب:
 ایکس ریز، ریڈیو ویوز،ٹیلی ویژن ویوز وغیرہ۔ مثال:

ی کل ویوز کی کتنی اقسام ہیں؟ بیان کریں۔ :17سوال
ب   مکی 

ی کل ویوز کی دو اقسام درج ذیل ہیں: جواب:
ب   مکی 

 ٭ ٹرانسورس ویوز ٭ لونگیٹیوڈنل ویوز
 ڈنل ویوز کی تعریف کریں اور مثال دیں۔لونگیٹیو :18سوال

 ز کہلاتی ہیں۔ایسی ویوز جس میں میڈیم کے ذرات کی وائبریٹری موشن ویو کی موشن کی ت ہ کے واتازی ہوتی ہے، لونگیٹیوڈنل ویو جواب:
 ساؤنڈ ویوز وغیرہ۔ مثال:

 ٹرانسورس ویوز کی تعریف کریں اور مثال دیں۔ :19سوال 
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 ، ٹرانسورس ویوز کہلاتی ہیں۔موشن ویو کی موشن کی ت ہ کے عموداً ہوتی ہے وائبریٹری   میں میڈیم کے ذرات کیایسی ویوز جس جواب:
 ایکس ریز وغیرہ۔ مثال:

 ویو کی مساوات اخذ کریں۔ :20سوال 
گت ھ کے درمیان تعلق کو ویو کی مساوات کہا جاا  ہے۔  جواب:

 : ہیں جانتےمویو کی ولاسٹی ،فریکونسی اور ویو لب ی 
 ولاسٹی=وقت/فاصلہ

d
v

t
 
کے مساوی وقت صرف کرے تو ویو کا طے کردہ فاصلہ ویو Tاگر ویو ایک جگہ سے دوسری جگہ کت ک کے دوران ٹائم پیریڈ 

گت ھ کے مساوی ہوا  ہے، لہٰذا
vلب ی 

T


 

1
f

T
چونکہ 

v f  لہٰذا 
 مساوات ویو کی مساوات ہے یہ تمام اقسام کی ویوز لونگیٹیوڈنل اور ٹرانسورس ویوز وغیرہ کے لئے درست ہے۔

 ٭٭٭٭٭
 

 

 

 

 

 سوالات( کثیر الانتخابی)

 لونگیٹیوڈنل ویوز کی مثال ہے: ۔01
(a) ساؤنڈ ویوز (b) روشنی کی ویوز (c) ریڈیو ویوز (d) پانی کی ویوز 

 ساؤنڈ پیدا ہونے والے جسم سے آپ تک کیسے پہنچتی ہے؟ ۔02
(a) ہوا کے دباؤ میں تبدیلی کی وجہ سے (b) ا ر یا ڈوری کی وائبریشن سے 
(c) الیکٹرو میگنیٹک ویوز کی بدولت (d) انفراریڈ ویوز کی بدولت 

 ساؤنڈ انرجی کی کون سی قسم ہے؟ ۔03
(a) الیکٹریکل (b) ی کل

 کیمیکل (d) تھرمل (c) مکی ب 
 خلا باز خلا میں ایک دوسرے سے بات چیت کرنے کے لئے ریڈیو کا استعمال کرتے ہیں کیوں کہ ۔04

(a) ساؤنڈ ویوز خلا میں بہت آہستہ سفر کرتی ہیں (b) ہیں ساؤنڈ ویوز خلا میں بہت تیزی سے سفر کرتی 
(c) ساؤنڈ ویوز خلا میں سفر نہیں کرتیں (d) ہےز کی فریکونسی کم ہوتیخلا میں ساؤنڈ ویو  

 ساؤنڈ چیپٹر
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 ساؤنڈ کی لاؤڈ نیس کا زیادہ   انحصار کس پر ہوا  ہے؟ ۔05
(a) فریکونسی (b) پیریڈ (c) گت ھ

 ای می لی ٹیوڈ (d) ویو لب ی 
 ایک عام آدمی کے لئے قابلِ سماعت  ساؤنڈ کی فریکونسی کی حدود ہے: ۔06

(a) 10Hz – 10kHz (b) 20Hz – 20kHz 
(c) 25Hz – 25kHz (d) 30Hz – 30kHz 

 جب ساؤنڈ ویو کی فریکونسی بڑھ جائے تو مندرجہ ذیل میں سے کون سی مقدار کم ہوگی؟ ۔07
iگت ھ

 ۔ ای می لی ٹیوڈiii  ۔پیریڈii ۔  ویو لب ی 
(a)  صرفi (b)  صرفiii (c)  صرفiاورii (d)  صرفiاورiii 

 کر سکیں، کہلاتی ہے: کی دو ساؤنڈز میں فرق محسوس ساؤنڈ کی وہ خصوصیت  جس کی وجہ سے م ایک ہی بلندی اور پچ ۔08
(a) ست ی

ب   پچ (d) لاؤڈنیس (c) کوالٹی (b) ای ب ی 
ست ی کا یونٹ ہے: ۔09

 آواز کی ای ب ی ب 
(a) 1Wm (b) Wm (c) 2Wm (d) 1W m 

 میں بیان کیا جا سکتا ہے:dBساؤنڈ لیول کو  ۔10
(a) 

o

I
10log dB

I
 (b) 

o

I
log dB

I
 (c) oI10log dB

I
 (d) oIlog dB

I
 

 پتوں کی سرسراہٹ کا ساؤنڈ لیول ہے: ۔11
(a) 10 dB (b) 20 dB (c) 30 dB (d) 40 dB 

  برابر ہے:ایک بل ۔12
(a) 10 dB (b) 20 dB (c) 30 dB (d) 40 dB 

ست ی لیول برابر ہوگا: ۔13
 ساؤنڈ کا ای ب ی ب 

(a) 
o

I
k log

I
 (b) oIk log

I
 (c) oIlogk

I
 (d) oI2k log

I
 

 لا ہے:آواز کی رفتار معلوم کرنے کا فارمو ۔14
(a) v f  (b) f v  (c) 

f
v 


 (d) v

f 


 
 ٭٭٭٭٭
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 )مختصر جوابی سوالات(
 

 ساؤنڈ ویوز سے کیا مراد ہے؟ :01سوال 
 اردگرد کی ہوا بھی وائبرٹ اجسام کی وائبریشن کی وجہ سے ان کے ساؤنڈ ویوز بھی وائبریٹنگ اجسام سے پیدا ہوتی ہیں۔ جواب:

میں ساؤنڈ (Guitar)کرتی ہے جس کی وجہ سے ہمارے کانوں میں ساؤنڈ کا احساس پیدا ہوا  ہے۔ مثال کے طور پر گٹار 
 کی وائبریشن کی وجہ سے پیدا ہوتی ہے۔(String)ڈوری 

 ائط کا ہونا ضروری ہے؟ساؤنڈ پیدا کرنے کے لیے کون سی شر :02سوال 
 ساؤنڈ پیدا کرنے کے لیے مندرجہ ذیل شرائط کا ہونا ضروری ہے: جواب:

(i)وائبریٹنگ جسم (ii)میٹریل میڈیم 
ی کل ویوز کیوں کہا جاا  ہے؟ :03سوال 

ب   ساؤنڈ ویوز کو مکی 
ی کل ویوز کہلاتی جواب:

ب   ۔ہیں ساؤنڈ ویوز کو اشاعت  کے لیے میڈیم درکار ہوا  ہے اس لیے مکی 
 ساؤنڈ کی خصوصیات بیان کریں۔ :04سوال 

 ساؤنڈ کی خصوصیات مندرجہ ذیل ہیں: جواب:
(i)لاؤڈنیس (ii)پچ  (iii)کوالٹی (iv)ست ی

ست ی لیول(v) ای ب ی ب 
ب   ساؤنڈ کا ای ب ی 

 لاؤڈ نیس سے کیا مراد ہے؟ :05سوال 
 کہلاتی ہے۔ ق کر سکیں،لاؤڈنیسساؤنڈ کی وہ خصوصیت جس کی وجہ سے م بلند اور مدھم ساؤنڈ میں فر جواب:

 ساؤنڈ کی لاؤڈنیس کے عوامل کا انحصار کن چیزوں پر ہے؟ :06سوال 
 پر منحصر ہوتی ہے جو کہ مندرجہ ذیل ہیں:(Factors)ساؤنڈ کی لاؤڈنیس بہت سے عوامل  جواب:

(i)وائبریٹنگ جسم کا ای می لی ٹیوڈ (ii)وائبریٹنگ جسم کا ایریا (iii)فاصلہوائبریٹنگ جسم سے  
 پچ کسے کہتے ہیں؟ :07سوال 

 پچ ساؤنڈ کی وہ خصوصیت ہے جس سے م کسی بھاری اور باریک ساؤنڈ میں فرق کر سکتے ہیں۔ جواب:
 کوالٹی سے کیا مراد ہے؟ :08سوال 

 لٹی کہلاتی ہے۔اساؤنڈ کی وہ خصوصیت جس کی وجہ سے م ایک ہی بلندی اور پچ کی دو ساؤنڈز میں فرق محسوس کر سکیں، کو جواب:
ست ی کسے کہتے ہیں؟ :09سوال 

 ای ب ی ب 
س  جواب:

ب  ت ی کہلاتی ساؤنڈ کی ت ہ کے عموداً رکھے ہوئے یونٹ ایریا سے فی سیکنڈ منتقل ہونے والی انرجی ،ساؤنڈ کی ای ب ی 
ست ی کا یونٹ واٹ فی مربع میٹر

ب  Wm)2ہے۔ای ب ی  )ہے۔ 
 ی لی ٹیوڈ کا آواز کی لاؤڈنیس پر کیا اثر ہوا  ہے؟وائبریٹنگ جسم کے ای م  :10سوال 

ئیں ت تو اس کی برین  ساؤنڈ کی لاؤڈنیس وائبریٹنگ جسم کے ای می لی ٹیوڈ کے ساتھ بدل جاتی ہے۔ مثلاً اگر م ڈرم کو زور سے بجا جواب:
 کا ای می لی ٹیوڈ بڑھ جاا  ہے جس کی وجہ سے ہمیں اونچی ساؤنڈ سنائی دیتی ہے۔
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 یکونسی کے بڑھانے سے ساؤنڈ کی لاؤڈنیس پر کیا اثر پڑے گا؟فر :11سوال 
نے سے لاؤڈنیس پر ساؤنڈ کی لاؤڈنیس ایک ایسی خاصیت ہے جو فریکونسی پر انحصار نہیں کرتی اس لیے فریکونسی کے بڑھا جواب:

 کوئی اثر نہیں پڑا ۔

 ہے؟ عورتوں کی ساؤنڈ مَردوں کی ساؤنڈ سے زیادہ باریک کیوں ہوتی :12سوال 
  ہوتی ہے۔عورتوں کی ساؤنڈ کی فریکونسی  اور پچ زیادہ ہوتی ہے جس کی وجہ سے عورتوں کی آواز باریک اور مردوں کی موٹی جواب:

 بے آواز سیٹی سے کیا مراد ہے؟ :13سوال 
ل ہوتی تک ہوتی ہے کتوں کو بلانے کے لیے استعما25000Hzسے لے کر 20000Hzبے آواز سیٹی جس کی فریکونسی  جواب:

عت  ساؤنڈ کی فریکونسی ہے۔ یہ سیٹی انسانوں کے لیے بے آواز ہوتی ہے لیکن کتوں کے لیے نہیں کیونکہ کتوں کی قابل سما
 بہت زیادہ ہوتی ہے۔

ست ی لیول سے کیامراد ہے؟ :14سوال 
 ساؤنڈ کا ای ب ی ب 

دو ساؤنڈز کی لاؤڈنیس کے فرق  جواب: 0L Lست ی لیول کہتے ہیں۔کو ساؤنڈ لیو
ب   ل یا ساؤنڈ کا ای ب ی 

0

I
K log

I
ست ی لیول

ب   ساؤنڈ کا ای ب ی 
 بل کی تعریف کریں۔ :15سوال 

ست ی  جواب:
ب  ست ی مدھم    ساؤنڈ کی ای ب ی 

ب  0Iگنا زیادہ ہو تو  11سے 0Iاگر کسی نامعلوم ساؤنڈ کی ای ب ی  10I  اور ایسی ساؤنڈ کا لیول
 ایک یونٹ مانا جائے گا جسے بل کہتے ہیں۔

 زیروبل کسے کہتے ہیں؟ :16سوال 
ست ی  جواب:

ب  12قابل ِ سماعت  اور مدھم ساؤنڈ کی ای ب ی  210 Wm  ست ی کے طور پر لیا جاا  ہے اور
ب  ہے۔ جس کو رفرینس ای ب ی 

 کہتے ہیں۔(Zero bel)اسے زیرو بل 
 ڈیسی بل سے کیا مراد ہے؟ :17سوال 

ست ی کا بڑا یونٹ ہوا  ہے جبکہ ایک چھوٹا یونٹ جسے ڈیسی بل کہتے ہیں جواب:
ب  استعمال کیا جاا  ہے۔ ڈیسی  عام طور پر بل ساؤنڈ کی ای ب ی 

 سے ظاہر کیا جاا  ہے۔’dB‘بل کو 
ست ی کے درمیان تعلق بیان کیجیے۔ :18سوال 

 ساؤنڈ کی لاؤڈنیس اور ای ب ی ب 
 ہوتی ہے۔ جواب:

  
لی پروپورش

ست ی کے لاگرتھم کے ڈائری کی 
ب   ساؤنڈ کی لاؤڈنیس ساؤنڈ کی ای ب ی 

 یعنی L log  
  L Klog  
ی لت ی ہے۔Kیہاں 

ب   ایک کونسٹنٹ آف پروپورس 
 ساؤنڈ کی سپیڈ معلوم کرنے کی مساوات لکھیں۔ :19سوال 

v  ساؤنڈ کی سپیڈ معلوم کی جا سکتی ہے: مساوات سے اس  جواب: f   
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 قابل سِماعت  ساؤنڈ کی فریکونسی کی حدود کتنی ہوتی ہے؟ :20سوال 
ں کے لیے بچوتک کی فریکونسی کی ساؤنڈ سن سکتا ہے۔20,000سے لے کر 20Hzایک صحت مند انسانی کان  جواب:

20Hz 20000سےHz 20وں کے لیے اور عمر رسیدہ / بڑHz15000سےHz۔ 
 فریکونسی کی رینج سے کیا مراد ہے؟ :21سوال 

 ود کہلاتی ہے۔فریکونسی کی وہ رینج جو انسانی کان کے لئے قابل ِ سماعت  ہو، قابل ِ سماعت  فریکونسی کی رینج یعنی حد جواب:
ھو  سکوپ کیا ہے؟ :22سوال 

 سی ب ت 
تے ہیں جن کی آواز کو آرگ    جیسا کہ پھیپھڑوں کی وائبریشنز بھی ساؤنڈ ویوز پیدا کر انسانی جسم کا ام جزو دِل اور دوسرے جواب:

ھو  سکوپ کہتے ہیں۔
 سننے کے لئے ڈاکٹر حضرات ایک آلہ استعمال کرتے ہیں جسے سی ب ت 
 ٭٭٭٭٭

 

 
 

 

 

 

 سوالات( کثیر الانتخابی)
 

 یل نہیں ہوتی؟روشنی کی رفریکشن کے دوران مندرجہ ذیل میں سے کون سی مقدار تبد ۔01
(a) اس کی ت ہ (b) اس کی سپیڈ (c) اس کی فریکونسی (d)   گت

 ھاس کی ویو لب ی 
 امیج بناا  ہے۔ جسم کا فاصلہ کیا ہو30cmہے۔ یہ مرر 20cmایک کنورجنگ مرر کا ریڈیس  ۔02

ل  گا؟کے فاصلہ پر ایک ری 
(a) 5.0cm (b) 7.5cm (c) 15cm (d) 20cm 

کی و  مرر کے سینٹر آف کرویچر پر پڑا ہے۔ مرر سے بننے والی امیج کی پوزیشن ہوگی: ۔03  ایک جسم کی 
(a) سینٹر آف کرویچر سے باہر کی طرف (b) سینٹر آف کرویچر پر 
(c) نسینٹر آف کرویچر اور فوکل پوائنٹ کے درمیا (d) فوکل پوائنٹ پر 

گت ھ5.8cmکے فاصلہ پر پڑا ہے۔ امیج مرر کے پیچھے 14cmایک جسم کنویکس مرر کے سامنے  ۔04
 پر بنتی ہے۔ مرر کا فوکل لب ی 

 کیا ہے؟
(a) 4.1cm (b) 8.2cm (c) 9.9cm (d) 20cm 

 انڈیکس آف رفریکشن کا انحصار کس پر ہوا  ہے؟ ۔05
(a) گت ھ پر

 جسم کے فاصلہ پر (d) امیج کے فاصلہ پر (c) روشنی کی سپیڈ پر (b) فوکل لب ی 
 کنویکس لینز سکر  پر کس قسم کی امیج بناا  ہے؟ ۔06

(a)  
ل   (c) الُٹی اور ورچوئل (b) الُٹی اور ری 

ل  سیدھی اور ورچوئل (d) سیدھی اور ری 
 انسانی آنکھ کا کنورجنگ لینزدور کے جسم کی کس قسم کی امیج بناا  ہے؟ ۔07

 جیومیٹریکل آپٹکس چیپٹر
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(a) سیدھی، جسم کی جسامت کے برابر ،
ل  رئیل،الُٹی، بہت چھوٹی (b) ری 

(c) ورچوئل، سیدھی، بہت چھوٹی (d) ورچوئل، الُٹی، بہت بڑی 

 ہے؟ کی کی و  لینز سکر  پر کس قسم کی امیج بناا  ۔08
(a) الُٹی اور رئیل (b) الُٹی اور ورچوئل (c) سیدھی اور رئیل (d) سیدھی اور ورچوئل 

 ایک کنویکس مرر کا فوکس ہوا  ہے: ۔09
(a) مرر کے نیچے (b) مرر کے سامنے (c) مرر کے اوپر (d) مرر کے پیچھے 

گت ھ کا فارمولا ہے: ۔10
 فوکل لب ی 

(a) 
R

f
2

 (b) 
R

f
4

 (c) 
R

f
3

 (d) 
R

f
5

 
کی و  مرر کا پرنسپل فوکس ہے: ۔11  کی 

(a) ورچوئل (b) حقیقی     
(c) aاورbدونوں (d) ان میں سے کوئی نہیں    

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی سوالات(

 

 

ن  میں استعمال ہونے :1سوال 
 والی مندرجہ ذیل اصطلاحات کی تعریفیں لکھئے۔ رفلی کس 

(i)نارمل  (ii) ڈینس   
 

ن  (iii) اینگل آف ان
 اینگل آف رفلی کس 

ڈینس پر عمود نارمل کہلاا  نارمل: جواب:   
 

  ہے۔جب روشنی کسی دوسرے میڈیم کی سطح سے ٹکراتی ہے تو پوائنٹ آف ان
ڈینس:   

 
ڈینٹ رے  اینگل آف ان   

 
ڈینس کہتے ہیں کے درمیان نارمل اور ان   

 
سے i۔ اس کو زاویے کو اینگل آف ان

 ظاہر کیا جاا  ہے۔
: ن 
ن  کہتے ہیں اس کو  اینگل آف رفلی کس 

ڈ رے کے درمیان زاویے کو اینگل آف رفلی کس   سے ظاہر کیا جاا  ہے۔rنارمل اور رفلی کی ڈ 
 یف کریں۔سفیریکل مررز کی تعر :2سوال 

لز  کا حصہ ہو، سفیریکل مر جواب:  ر کہلاا  ہے۔ایسا مرر جس کی رفلی کب ی گ سطح کسی گلاس یا پلاسٹک کے کھوکھلے سفی ٹ
 کی کی و  مرر سے کیا مراد ہے؟ :3سوال 

کا انحصار جسم کی کے سائز  سفیریکل مرر جس کی اندرونی گہری سطح رفلی کب ی گ ہوتی ہے کی کی و  مرر کہلاا  ہے۔ کی کی و  مرر میں امیج جواب:
 پوزیشن پر ہوا  ہے۔کی کی و  مرر سے رئیل اور ورچوئل دونوں طرح کی ام     بن سکتی ہیں۔

 کنویکس مرر کو بیان کریں۔ :4سوال 
ر میں امیج کا سائز یشہ   سفیریکل مرر جس کی ابھری ہوئی بیرونی سطح رفلی کب ی گ ہوتی ہے ،کنویکس مرر کہلاا  ہے۔ کنویکس مر جواب:

  سائز سے کم ہوا  ہے۔ کنویکس مرر سے صرف ورچوئل اور سیدھی امیج بنتی ہے۔جسم کے
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 پول سے کیا مراد ہے؟ :5سوال 
 کہتے ہیں۔ اس کو قلعہ بھی کہتے ہیں۔Pسفیریکل مرر کی کرّو سطح کے سینٹر کو پول  جواب:

 سینٹر آف کرویچر سے کیا مراد ہے؟ :6سوال 
لز  کا جواب: لز  کے سینٹر  سفیریکل مرر ایک سفی ٹ  کو Cحصہ ہوا  ہے اس سفی ٹ

 سینٹر آف کرویچر کہتے ہیں۔
 ریڈیس آف کرویچر کو بیان کریں۔ :7سوال 

لز  کا حصہ ہوا  ہے اس کے ریڈیس  جواب:  کو مرر کا ریڈیس آف کرویچر کہتے ہیں۔Rسفیریکل مرر جس سفی ٹ
 پرنسپل ای کسز   کیا ہے؟ :8سوال 

  ہیں۔ آف کرویچر کو انےنے والی سیدھی لا ک کو پرنسپل ای کسز   کہتےمرر کے پول اور سینٹر سفیریکل جواب:
 پرنسپل فوکس سے کیا مراد ہے؟ :9سوال 

کی و  سے گزرتی ہے جسے پرنسپل فوکس یا فوکل پوائنٹ کہتے ہیں۔ ا Fپرنسپل ای کسز   کے پیرالل ریز سمٹ کر ایک پوائنٹ  جواب:
س لیے کی 

  رئیل فوکس کہتے ہیں۔نکہ ریز حقیقت میں اس پوائنٹ سے گزرتی ہیں اسِ لئے اسےمرر کو کنورجنگ مرر بھی کہتے ہیں۔ چو
گت ھ سے کیا مراد ہے؟ :10سوال 

 فوکل لب ی 
گت ھ Fاور پرنسپل فوکس Pمرر کے پول  جواب:

 کہتے ہیں۔fکے درمیانی فاصلہ کو فوکل لب ی 
گت ھ اور  فارمولا:

R ہے:ظاہر کیا جاا کے درمیان تعلق کو اس طرح  ریڈیس آف کرویچرفوکل لب ی 
f

2
 ۔ 

گت ھ بھی کم ہوجاتی ہے۔
 یعنی جب ریڈیس آف کرویچر کم ہوا  ہے تو فوکل لب ی 

 روشنی کی رفریکشن سے کیا مراد ہے؟ :11سوال 
وشنی کی روشنی جب ایک میڈیم سے دوسرے میڈیم میں داخل ہوتی ہے تو اپنے اصل راستے سے پرے ہٹ جاتی ہے اسے ر جواب:

 رفریکشن کہتے ہیں۔
 رفریکشن کے قوانین بیان کریں۔ :12سوال 

ڈینس پر عمود تینوں ایک ہی پلین میں واقع ہوتے .i جواب:   
 

ڈینٹ رے، رفری   ڈ رے اور پوائنٹ آف ان   
 

 ہیں۔ ان

ii.  ڈینس   
 

 میں ایک کونسٹنٹ نسبت ہوتی ہے۔sinکے ’r‘اور اینگل آف رفریکشن sinکے ’i‘اینگل آف ان
 رفریکشن میں استعمال ہونے والی مندرجہ ذیل اصطلاحات کی تعریفیں لکھئے۔ :13 سوال

(i)ڈینس  
 

 اینگل آف رفریکشن(ii) اینگل آف ان
ڈینس: جواب:   

 
ڈینس کہتے ہیں۔ اس کو  اینگل آف ان   

 
ڈینٹ رے اور نارمل کے درمیان زاویے کو اینگل آف ان   

 
سے iان

 ا  ہے۔ظاہر کیا جا
سے ظاہر rرفری   ڈ رے اور نارمل کے درمیان زاویے کو اینگل آف رفریکشن کہتے ہیں۔ اس کو  اینگل آف رفریکشن:

 کیا جاا  ہے۔
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 رفریکٹو انڈیکس  کی تعریف کیجیے۔ :14سوال 
 کی نسبت کے برابر ہوا  ہے۔”v“شنی کی کسی میڈیم میں سپیڈ اور رو”c“روشنی کی ہوا میں سپیڈ ”n“کسی میڈیم کا رفریکٹو انڈیکس  جواب:

رفریکٹو انڈیکس = ہوا میں روشنی کی سپیڈ
 میڈیم میں روشنی کی سپیڈ

 سنیل کا قانون سے کیا مراد ہے؟ اس کا فارمولا تحریر کیجیے۔ :15سوال 
ڈینس  جواب:   

 
ڈ sinکے iاینگل آف ان  اس  ہوتی ہے جس کو سنیل نے دریات  کیامیں ایک نسبتsinکے rاور اینگل آف رفری   

siniکو سنیل کا قانون کہتے ہیں۔
n

sinr
 

ی کل اینگل کسے کہتے ہیں؟ :16سوال 
 کری ب 

ڈینس کی وہ مقدار جس پر اینگل آف رفریکشن  جواب:   
 

ی کل اینگل کہلاا  ہے۔o90اینگل آف ان
 ہو، کری ب 

ی کل اینگل معلوم کیجیے اگر رفری   ڈ اینگل پا :17سوال 
 ہو۔1.00اور ہوا کا 1.33ہو جبکہ پانی کا رفریکٹیو انڈیکس o90نی کا کری ب 

C  حل: جواب: ? 
  n 1.33 
  1

SinC
n

 

 1
SinC SinC 0.7519

1.33
   

  1

o

C Sin 0.7519

C 48.80

 

 
 

ن  کیا ہے؟  :18سوال 
 ٹوٹل انٹرنل رفلی کس 

ی کل اینگل سے بڑا ہوجائے تو کوئی رفریکشن نہیں ہوتی بلکہ تمام روشنی جواب:
ڈینس کری ب    

 
 یف م میڈیم میں جب اینگل آف ان

ن  کہتے ہیں۔
 واپس رفلی کٹ  ہوجاتی ہے اس عمل کو ٹوٹل انٹرنل رفلی کس 

ن  کو استعمال کرتے ہوئے روشنی کس طرح آپٹیکل  فائبرز کے اندر سفر کرتی ٹوٹل :19سوال 
   ہے؟انٹرنل رفلی کس 

۔ اس کے زیادہ رفریکٹو انڈیکس ہونے کی وجہ سے مکمل طور پر رفلی کٹ  ہوجاتی ہے(Core)آپٹیکل فائبرز میں روشنی کور  جواب:
ن  کے اصول کے تحت آگے کئی کلو

  کرتی ہے۔میٹر تک سفرطرح روشنی ٹوٹل انٹرنل  رفلی کس 
ی کل اینگل اور رفریکٹو انڈیکس کے درمیان تعلق کی مساوات اخذ کیجیے۔ :20سوال 

 کری ب 
or م جانتے ہیں کہ  حل: جواب: 90 اورi C 

   o

1 sini sinc

n sinr sin90
  
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 
o

osinr sin90
n sin90 1

sinC sinC

1
n

sinC

    

 
 

ن  کی شرائط بیان کیجیے۔ٹوٹل :21سوال 
  انٹرنل رفلی کس 

ن  کی شرائط: جواب:
 ٹوٹل انٹرنل رفلی کس 

(i) ڈینٹ رے یف م میڈیم سے لطیف میڈیم میں داخل ہونی چاہیے۔   
 

 ان
(ii)  ی کل اینگل سے زیادہ ہونا بہت ضروری ہے۔

ڈینس کا کری ب    
 

iاینگل آف ان C  
  رفریکٹو انڈیکس لکھئے۔برف اور پانی کا :22سوال 

1.33، پانی کا رفریکٹو انڈیکس 1.31برف کا رفریکٹو انڈیکس جواب:  
 پرزم کیا ہے؟ :23سوال 

ب ی گلر   اور دو سطحیں ٹرائی ای ی گلر  ہوتی جواب:
 ہیں۔ پرزم شیشے کا ایک شفاف جسم ہوا  ہے جس کی تین سطحیں ری کی 

 لینزز کی تعریف کریں اور مثالیں بھی دیں۔ :24سوال 
ہوتی ہے۔لینزز  (Curved) ڈلینز ایک انتہائی شفاف جسم ہوا  ہے جس کی دو سطحوں میں کم ازکم ایک سطح ٹیڑھی یا کرّو جواب:

 سے جسم کی امیج روشنی کی رفریکشن کی وجہ سے بنتی ہے۔
  استعمال ہوتے ہیں۔گلاسز،مائیکرو سکوپ،ٹیلی سکوپ اور پروجیکٹرز میں لینزآلات مثلاً کیمرے، آئی            مثالیں:

 پرنسپل فوکس یا فوکل پوائنٹ کی تعریف کریں۔ :25سوال 
پر سمٹ جاتی ہیں ،اس F کنویکس لینز کے پرنسپل ای کسز   کے پیرالل ریز رفریکشن کے بعد پرنسپل ای کسز   پر ایک پوائنٹ جواب:

 یا فوکل پوائنٹ کہتے ہیں۔پوائنٹ کو پرنسپل فوکس 
 ٭٭٭٭٭

 

 

 

 

 

 سوالات( کثیر الانتخابی)

 ایک پوزیٹو الیکٹرک چارج دوسرے: ۔01
(a) پوزیٹو چارج کو کشش کرا  ہے (b) پوزیٹو چارج کو دفع کرا  ہے 
(c) نیوٹرل چارج کو کشش کرا  ہے (d) نیوٹرل چارج کو دفع کرا  ہے 

  موزوں ہے؟کولمٹ  کا قانون کن چارجز کے لئے ۔02
(a) کت ک کرتے ہوئے پوائنٹ چارجز (b) کت ک کرتے ہوئے بڑے سائز کے چارجز 

 الیکٹرو سٹیٹکس چیپٹر
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(c) ساکن پوائنٹ چارجز (d) ساکن اور بڑے سائز کے چارجز 

 کی ب سی ٹینس کی تعریف اس طرح کی جاتی ہے: ۔03
(a) VC (b) Q

V
 (c) QV (d) V

Q
 

 کولمٹ  کا قانون ہے: ۔04
(a) 1 2m m

F G
r

 (b) F qE (c) 1 2

2

q q
F K

r
 (d) 1 2

3

q q
F K

r
 

 کی قیمت ہے:Kکولمٹ  کے قانون میں   ۔05
(a) 9 2 29 10 Nm C (b) 9 2 29 10 Nm C  
(c) 9 2 29 10 m C  (d) 9 2 29 10 Nm C 

 کولمٹ  کونسٹنٹ کا سسٹم انٹرنیشنل میں یونٹ ہے: ۔06
(a) 2 2Nm C (b) 2 2Nm C (c) 2 2Nm C  (d) 2 2Nm C 

ست ی کا یونٹ ہے: ۔07
ب   الیکٹرک ای ب ی 

(a) 1ms (b) Ns (c) Nm (d) 1NC 
ست ی کا فارمولا ہے: ۔08

ب   الیکٹرک ای ب ی 
(a) 

o

V
E

q
 (b) 

o

K
E

q
 (c) 

o

F
E

q
 (d) 

W
E

V
 

 الیکٹرک لائنز آف فورس کو متعارف کرایا: ۔09
(a) نیوٹن (b) آ ک سٹا ک (c)   کولمٹ (d) فیراڈے 

 الیکٹرک لائنز آف فورس کیسی ہوں گی جہاں الیکٹرک فیلڈ کی شدت زیادہ ہوگی؟ ۔10
(a) دُور دُور (b) مثبت سے منفی (c) منفی سے مثبت (d) نزدیک 

ل  ۔11
 کو اس طرح ظاہر کیا جاا  ہے:Vالیکٹرک پوی ی ب س 

(a) 
V

W
q

 (b) 
q

W
V

 (c) 
W

V
q

 (d) 
V

q
W

 

ل  ۔12
 کا یونٹ ہے:الیکٹرک پوی ی ب س 

(a) وولٹ (b) جول (c)   لز  اوم (d) ای مب ی ٹ
 ایک وولٹ برابر ہے: ۔13

(a) 1JC (b) 1J (c) 11JC (d) 11C 
 یونٹ ہے:SIچارج کا  ۔14

(a) وولٹ (b)   کولمٹ (c)   لز  اوم (d) ای مب ی ٹ
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 کی ب سٹ ز ز ذخیرہ کرنے کے لئے استعمال ہوتے ہیں: ۔15
(a) کرنٹ (b) وولٹیج (c) چارج (d) س

 رزسی ب 
 یونٹ ہے:SIکی ب سی ٹینس کا  ۔16

(a) نیوٹن (b) وولٹ (c)   کولمٹ (d) فیریڈ 
 کی ب سٹ ز  میں چارج سٹور کرنے کی صلاحیت کہلاتی ہے: ۔17

(a) س
 الیکٹر (c) کی ب سی ٹینس (b) رزسی ب 

لک پوی 
 الیکٹرک انرجی (d) ی ب س 

 کی ب سٹ ز ز کو جوڑنے کے طریقے ہیں: ۔18
(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d) 5 

 اگر کی ب سٹ ز زکو پیرالل طریقے سے جوڑا جائے تو ہر کی ب سٹ ز  کے لئے برابر ہوگا: ۔19
(a) وولٹیج (b) چارج     
(c) کی ب سی ٹینس (d) چارج اور کی ب سی ٹینس    

 یف کس طرح کی جاتی ہے؟کی ب سی ٹینس کی تعر ۔20
(a) VC (b) Q V (c) QV (d) V Q 

 اگر کی ب سٹ ز  کو سیریز طریقہ سے جوڑا جائے تو ہر کی ب سٹ ز  کے لئے برابر ہوگا: ۔21
(a) وولٹیج (b) چارج (c)  ٹینسکی ب سی (d) چارج اور وولٹیج 

 ایک نینو فیریڈ برابر ہے: ۔22
(a) 61 10 F (b) 91 10 F (c) 121 10 F (d) 181 10 F 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی سوالات(

 

 الیکٹرو سٹیٹک انڈکشن کی تعریف کریں۔ :01سوال 
  انڈکشن کہتے ہیں۔ایسے مظہر کو  جس میں کسی چارج شدہ جسم کی موجودگی کے ذریعے ایک کنڈکٹر کو چارج کیا جاا  ہے ، الیکٹرو سٹیٹک واب:ج

 کولمٹ  کے قانون کی تعریف کریں۔ :02سوال 
چارج کی مقدار کے  کولمٹ  کے قانون کے مطابق "دو چارج شدہ اجسام کے درمیان کشش یا دفع کی فورس ان اجسام پر جواب:

 ہو
  
 اور ان کے درمیان باہمی فاصلہ کے مربع کے انورسلی پروپورش

  
لی پروپورش

 تی ہے۔حاصل ضرب کے ڈائری کی 
 فارمولا: 1 2

2

q q
F k

r
کولمٹ  کے قانون کے مطابق     9 2 2K 9 10 Nm C 

 الیکٹرک فیلڈ کسے کہتے ہیں؟ :03سوال 
 فورس لگاا  ہے۔ رج کے الیکٹرک فیلڈ سے مراد چارج کے گرد وہ جگہ ہے جس میں یہ دوسرے چارجز پر الیکٹرو سٹیٹککسی چا جواب:
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ست ی کی تعریف کریں۔ :04سوال 
 الیکٹرک فیلڈ ای ب ی ب 

ست ی کہتے ہیں۔ جواب:
ب   خلا کے کسی مقام پر الیکٹرک فیلڈ کی شدت کو الیکٹرک فیلڈ ای ب ی 

 فارمولا:
0

F
E

q
یونٹ نیوٹن فی کولمٹ  SIاس کا  یونٹ:   1NCہے۔ 

 لیکٹرک فیلڈ لائنز کی تعریف کریں اور خصوصیات تحریر کریں۔ا :05سوال 
ست ی کی ت ہ کو لائنز کے ذریعے بھی ظاہر کیا جاا  ہے۔ ان کو الیکٹرک لا جواب:

 ۔رس کہتے ہیںئنز آف فوالیکٹرک فیلڈ میں الیکٹرک ای ب ی ب 
 الیکٹرک لائنز آف فورس کی خصوصیات:

(i) الیکٹرک فیلڈ لائنز خیالی لائنز ہیں۔ 
(ii)ی گب ی و  چارج کی وجہ سے

 اندر کی جانب پوزیٹو چارج کی وجہ سے الیکٹرک لائنز آف فورس کی ت ہ باہر کی جانب ہوتی ہے جبکہ ی 
 ہوتی ہے۔

(iii) فیلڈ کی شدت کو ظاہر کرا  ہے۔ لائنز آف فورس کا درمیانی فاصلہ الیکٹرک 
(iv) لائنز آف فورس کبھی بھی ایک دوسرے کو عبور نہیں کر سکتیں۔ 

ست ی ایک ویکٹر مقدار ہے؟ اس کی ت ہ کیا ہوگی؟ :06سوال 
 کیا الیکٹرک ای ب ی ب 

ست ی ایک ویکٹر مقدار ہے۔ اس کی ت ہ مثبت چارج پر عمل کرنے والی فورس  جواب:
ب   ت ہ میں ہوگی اگر کیجی ہاں، الیکٹرک ای ب ی 

ست ی کی ت ہ میں کت ک کرنے
ب    گے  گا۔ٹیسٹ چارج آزادانہ کت ک کرسکتا ہے تو یہ اس کے زیر اثر الیکٹرک ای ب ی 

ل کی تعریف کریں اور فارمولا بھی لکھیں۔ :07سوال 
ب س   الیکٹروسٹیٹک پوی ی 

ل ،ورک کی اس مقدا جواب:
ب س  ابر ہوا  ہے جو کہ ایک یونٹ پوزیٹو چارج کو ر کے برالیکٹرک فیلڈ میں کسی پوائنٹ پر الیکٹرک پوی ی 

 لامحدود فاصلہ سے فیلڈ کے اس پوائنٹ تک لانے میں کرنا پڑا  ہے۔
 فارمولا:

W
V

q
 ہے۔(V)یونٹ وولٹ SIاس کا  یونٹ:  

 وولٹ کی تعریف کریں۔ :08سوال 
  جواب:

ب   اگر کسی پوائنٹ پر ایک کولمٹ  چارج کی پوی ی 
ل انرجی ایک جول ہو تو اس پوائنٹ کا پوی 

ل ایک وولٹ ہوگا۔س 
ب س   ی 

 فارمولا: 11V 1JC 
ل ڈفرینس کیا ہوا  ہے؟ :09سوال 

ب س   پوی ی 
ل ڈفرینس اس انرجی کےبرابر ہوا  ہے جو ایک یونٹ پوزیٹو چارج ایک پوائنٹ جواب:

ب س   سے دوپوائنٹس کے درمیان پوی ی 
  کی ت ہ میں کت ک کرتے ہوئے منتقل کرا  ہے۔دوسرے پوائنٹ تک فیلڈ

 کی ب سٹ ز  کی تعریف کریں۔ :10سوال 
ں پر مشتمل ہوا  ہے جن کا چارجز کو سٹور کرنے کے لئے جو آلہ استعمال کیا جاا  ہے اسے کی ب سٹ ز  کہتے ہیں۔ یہ دو پیرالل پتلی دھاتی پلیٹو جواب:

  ڈائی الیکٹرک کہتے ہیں۔ن کسی انسوٹر ک کی ٹ ی یا ہوا ہوتی ہے جس کودرمیانی فاصلہ بہت کم ہوا  ہے۔ان پلیٹوں کے درمیا
 ڈائی الیکٹرک کسے کہتے ہیں؟ :11سوال 
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  ہیں۔پلیٹوں کے درمیان کسی انسوٹر ک کی ٹ ی یا ہوا ہوتی ہے جس کو ڈائی الیکٹرک کہتے کی ب سٹ ز  کی دو  جواب:

 کی ب سی ٹینس کی تعریف کریں۔ :12سوال 
ل کی ب سٹ ز  کی چارج سٹور کرنے کی صلاحیت کی ب سی ٹینس کہلاتی ہے۔دوسرے لفظوں میں یہ چاکسی کی   جواب:

ب س  رج اور الیکٹرک پوی ی 
 فارمولا: نسبت ہے۔

Q
C

V
 ہے۔(F)یونٹ فیریڈ SIاس کا یونٹ:  

 ہے۔تعریف کریں۔(F)یونٹ فیریڈ SIکی ب سی ٹینس کا  :13سوال 
لاگر کسی کی ب سٹ ز  کی جواب:

ب س  س کے درمیان پوی ی 
ایک وولٹ ہو تو اس کی کی ب سی ٹینس   لیٹ  کو ایک کولمٹ  چارج دنے  پر اس کی ی لی ب 

 فارمولا: ایک فیریڈ ہوگی۔
1C

1F
1V

 
 کی ب سی ٹینس کے چھوٹے اور بڑے یونٹس کون سے ہیں؟ :14سوال 

چھوٹے یونٹس مائیکرو فیریڈ ہے۔ م اس کے  (F)کی ب سی ٹینس کا بڑا یونٹ فیریڈ  جواب: Fاور پیکو فیریڈ pF استعمال
 کرتے ہیں۔

 کی ب سٹ ز  کو جوڑنے کے طریقوں کے نام لکھیں۔ :15سوال 
 کی ب سٹ ز ز کو دوطریقوں سے جوڑا جا سکتا ہے: جواب:

 ۔سیریز طریقہ2 ۔پیرالل طریقہ1
 جوڑنے کے طریقوں کے فارمولے لکھیں۔کی ب سٹ ز  کو  :16سوال 

 پیرالل طریقہ: جواب:  eq 1 2 3C C C C    :سیریز طریقہ   
eq 1 2 3

1 1 1 1

C C C C
 

 کی ب سٹ ز ز کی کتنی اقسام ہیں؟ بیان کریں۔ :17سوال 
 ی ب سٹ ز ز۔ک ڈائی الیکٹرک کے لحاظ سے کی ب سٹ ز ز کی دو اقسام ہیں ،ویری ایبل کی ب سٹ ز ز اور فکسڈ  جواب:

مثلاً ریڈیو سیٹوں میں استعمال  ،ویری ایبل کی ب سٹ ز ز میں کی ب سی ٹینس کی قیمت کو کم یا زیادہ کیا جا سکتا ہے ویری ایبل کی ب سٹ ز ز:
ب سٹ ز ز۔  کی ب سٹ ز ز کہلاتے ایسے کی ب سٹ ز ز جن کی کی ب سی ٹینس کو تبدیل نہیں کیا جا سکتا فکسڈ  فکسڈ کی ب سٹ ز ز:ہونے والے کی 

 ی ب سٹ ز ز اور ابرق کی ب سٹ ز ز۔ہیں۔ مثلاً پیپر ک 
 کی ب سٹ ز ز کے استعمال تحریر کریں۔ :18سوال 

سٹ فین، ائر کنڈیشنرز،ائر کولر،واشنگ اجیسا کہ ٹیبل فین،سی لی گ فین،ایگز کی ب سٹ ز ز کا استعمال بہت سی چیزوں میں ہوا  ہے جواب:
 ۔مشین اور اس کے علاوہ کمپیوٹر کے الیکٹرونک سرکٹ میں بھی استعمال ہوتے ہیں

 کیا سیریز طریقہ سے جوڑے گئے کی ب سٹ ز ز میں ہر کی ب سٹ ز  پر مساوی چارج ہوا  ہے؟ وضاحت کیجیے۔ :19سوال 
رج کی مقدار ایک جی ہاں، ہر کی ب سٹ ز  پر مساوی چارج ہوا  ہے ۔ اگر اس جوڑ کو کسی بیٹری سے جوڑ دیا جائے تو ہر کی ب سٹ ز  پر چا جواب:

 پر مہیا کرتی ہے۔ انڈکشن کی وجہ سے اس کی ب سٹ ز  کی دائیں ت لیٹ Qکی بائیں ت لیٹ  کو چارج 1Cجیسی ہوگی۔ بیٹری کی ب سٹ ز  
 یعنی پیدا ہوجاا  ہے۔Qچارج   1 2 3Q Q Q Q 
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ل ڈفرکیا پیرالل طریقہ سے جوڑے گئے کی ب سٹ ز ز کی ہر لیٹ  :20سوال 
ب س   ینس ہوا  ہے؟ وضاحت کیجیے۔ کے اطراف مساوی پوی ی 

ی گب ی و  ٹرمینل کی ب سٹ ز ز کے پیرالل جوڑ میں تمام کی ب سٹ ز ز کی بائیں ت لیٹ  بیٹری کے پوزیٹو ٹرمینل اور تمام ک  جواب:
ی ب سٹ ز ز کی دائیں ت لیٹ  ی 

ل مساوی ہوگا۔
ب س    سے جڑی ہوتی ہے لہٰذا ہر کی ب سٹ ز  پر پوی ی   1 2 3V V V V   

 ٭٭٭٭٭

 

 

 

 

 

 سوالات( کثیر الانتخابی)

 کنڈکٹر میں الیکٹرک کے بہاؤ کی وجہ ہے: ۔01
(a) پوزیٹو آئنز (b) ی گب ی و  آئنز

 آزاد الیکٹرونز (d) پوزیٹو چارجز (c) ی 
 وولٹیج ہوا  ہے:کا کرنٹ گزرا  ہے تو اس رزسٹر کے اطراف     3Aکے رزسٹر میں سے جب 6ایک  ۔02

(a) 2V (b) 9V (c) 18V (d) 36V 
 ا  ہے؟سیریز طریقے سے جوڑے گئے بلبوں کی تعداد میں اضافہ کرنے سے ان کی روشنی کی شدت پر کیا فرق پڑ ۔03

(a) اضافہ ہوا  ہے (b) کمی ہوتی ہے (c) ا کوئی فرق نہیں پڑ (d) بتانا مشکل ہے 
  ذراع  کے ساتھ پیرالل طریقہ سے کیوں جوڑنا چاہیے؟گھریلو اپلائنسز کو وولٹیج کے ۔04

(a) س کو بڑھانے کے لئے
س کو کم کرنے کے لئے (b) سرکٹ کی رزسی ب 

 سرکٹ کی رزسی ب 
(c)  کے لئے ہر اپلائنس کو پاور سورس جتنا وولٹیج دنے (d) لئے ہر اپلائنس کو پاور سورس جتنا کرنٹ دنے  کے 

ل اور ای ا ۔05
 یم ایف:الیکٹرک پوی ی ب س 

(a) ایک جیسی مقداریں ہیں (b) دو مختلف مقداریں ہیں 
(c) ان کے یونٹس مختلف ہیں (d) bاورcدونوں 

 جب م ایک سادہ سرکٹ میں وولٹیج کو دوگنا کر دیتے ہیں تو کون سی مقدار دوگنا ہوجاتی ہے؟ ۔06
(a) کرنٹ (b) پاور (c) س

 دونوںbاورa (d) رزسی ب 
س کو کونسٹنٹ رکھتے ہوئے کرنٹ اور وولٹیج دونوں کو دوگنا کردیں تو اگر م ایک سرکٹ ۔07

  پاور:میں رزسی ب 
(a) میں کوئی فرق نہیں پڑے گا (b) نصف ہو جائے گی 
(c) دوگنا ہو جائے گی (d) چار گنا ہو جائے گی 

 کرنٹ بہ رہا ہو؟ 2.5Aکے سورس سے جوڑے گئے ایک لیمپ کی پاور کی شرح کیا ہوگی ، جبکہ اس میں سے  12A ۔08
(a) 4.8W (b) 14.5W (c) 30W (d) 60W 

 کرنٹ الیکٹریسٹی چیپٹر
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س کا مجموعہ  ۔09
ہے ۔ پیرالل طریقے سے جوڑنے سے ان کی 8سیریز طریقے سے جوڑے گئے دو ایک جیسے رزسٹرز کی رزسی ب 

س کا مجموعہ کیا ہوگا؟
 رزسی ب 

(a) 2 (b) 4 (c) 8 (d) 12 
 چارجز کے بہاؤ کی شرح ہے: ۔10

(a) کرنٹ (b) وولٹ (c) اوم (d)   کولمٹ 
 کرنٹ کی مقدار معلوم کرنے کا فارمولا ہے: ۔11

(a) 
Q

I
t

 (b) I QV (c) I CV (d) 
C

I
Q

 

 الیکٹرک کرنٹ کا یونٹ ہے: ۔12
(a)   کولمٹ (b) جول (c)   لز  واٹ (d) ای مب ی ٹ

لز  برابر ہے: ۔13  ایک ملی ای مب ی ٹ
(a) 3

10 A
 (b) 6

10 A
 (c) 9

10 A
 (d) 12

10 A
 

لز  برابر ہے: ۔14  ایک مائیکرو ای مب ی ٹ
(a) 3

10 A
 (b) 6

10 A
 (c) 9

10 A
 (d) 12

10 A
 

ل کی ۔15
ب س  ل سے زیادہ پوی ی 

ب س    ک کرتے ہیں تو وہ:طرف کت ایک الیکٹرک سرکٹ میں الیکٹرون کم پوی ی 
(a) انرجی خارج کریں گے (b) پاور حاصل کریں گے 
(c) ل حاصل کریں گے

ب س   اپنی شناخت کھودیں گے (d) پوی ی 

 کا کلیہ ہے: e.m.f ۔16
(a) 

J
E

Q
 (b) 

W
F

I
 (c) 

W
E

Q
 (d) 

G
E

I
 

 یونٹ ہے:SIای ایم ایف کا  ۔17
(a) 1

NC
 (b) NC (c) CJ (d) 1

JC
 

 اوم کے قانون کی حسابی شکل ہے: ۔18
(a) IV

R
 (b) RV

I
 (c) V IR (d) mV

V
 

س ہوتی ہے: ۔19
 ایک مثالی وولٹ میٹر کی رزسی ب 

(a) بہت کم (b) بہت زیادہ (c) بالکل نہیں ہوتی (d) کم 
 الیکٹریکل انرجی برابر ہوتی ہے: ۔20

(a) QR (b) QV (c) QC (d) Qt 
 الیکٹرک پاور کا یونٹ ہے: ۔21
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(a) واٹ (b)   لز  وولٹ (d) جول (c) ای مب ی ٹ
 برابر ہوا  ہے: 1kWh ۔22

(a) 3.6MJ (b) 3.6KJ (c) 1
3.6J

 (d) 3.6J 
 ایک واٹ برابر ہوا  ہے: ۔23

(a) Js (b) 1
Js

 (c) 2
J s (d) 1

sJ
 

 )مختصر جوابی سوالات( 
 

 نٹ کی تعریف کریں۔الیکٹرک کر :10سوال 
ہیں۔الیکٹرک کرنٹ پوزیٹو اور  الیکٹرک چارجز کے بہاؤ کی شرح کو الیکٹرک کرنٹ کہتےسے کسی کراس سیکشن ایریا میں  جواب:

ی گب ی و  دونوں چارجز کی وجہ سے پیدا ہوا  ہے۔
 ی 

 فارمولا:
Q

I
t

لز   یونٹ:   ہیں۔ (A)کرنٹ کے یونٹ ای مب ی ٹ
لز کی تعریف کریں۔ :10سوال   ای مب ی ٹ

لز  ہوگا۔اگر کسی کنڈکٹر کے کراس سیکشن سے کرنٹ  کے بہاؤ کی شرح ایک کولمٹ  فی سیکنڈ ہو تو کرنٹ ایک جواب:   ای مب ی ٹ
 فارمولا:

1C
1A

1S
 

 کرنٹ کے بڑے اور چھوٹے یونٹس بیان کریں۔ :10سوال 
لز  ہے جبکہ کر جواب: لز  کرنٹ کا بڑا یونٹ ای مب ی ٹ لز   (mA)نٹ کے چھوٹے یونٹس ملی ای مب ی ٹ اور مائیکرو ای مب ی ٹ A  ہیں۔جیسا کہ

 مندرجہ ذیل ہیں:
   3 61mA 10 A 1 A 10 A 

 کرنٹ کی کتنی اقسام ہیں؟ بیان کریں۔ :10سوال 
 الیکٹرک کرنٹ کی دو  اقسام ہیں جو کہ مندرجہ ذیل ہیں: جواب:

(i) کر 
 (Electronic Current)الیکٹرونک کرنٹ (ii)  (Conventional Current)نٹ کنوی    

 اور الیکٹرونک کرنٹ میں فرق بیان کریں۔ :10سوال 
 کنوی    

 الیکٹرونک کرنٹ کنوینشنل کرنٹ جواب:
ہے، ایسا کرنٹ جو پوزیٹو چارجز کی وجہ سے بہتا 

 کرنٹ کہلاا  ہے۔
 کنوی    

ی گب ی و  ٹرمینل کی  مینل سےیہ بیٹری کے پوزیٹو  ٹر
ی 

 طرف بہتا ہے۔

ی گب ی و  چارجز الیکٹرونز)ایسا کرنٹ جو
کی وجہ سے بہتا ہے  (ی 
 الیکٹرونک کرنٹ کہلاا  ہے۔

ی گب ی و  ٹرمینل سے پوزیٹو ٹرمینل
 کی طرف بہتا یہ بیٹری کے ی 

  ہے۔
   کے نام لکھیں۔ :06سوال 

ل
 کرنٹ کی پیمائش میں استعمال ہونے والی ڈیوائ
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   استعمال ہوتی ہیں: :جواب
ل
 کرنٹ کی پیمائش میں عموماً مندرجہ ذیل دو ڈیوائ

(i) گیلوانو میٹر (ii)  ای می ٹ ز 
 گیلوانو میٹرکی تعریف کریں۔ :07سوال 

لز   پیمائش کے مقدار کی  گیلوانو میٹر ایک  بہت ہی حساس آلہ ہے جو کرنٹ کی بہت کم جواب: لئے استعمال ہوا  ہے۔ یہ چند ملی ای مب ی ٹ
 ۔کرنٹ تک پیمائش کر سکتا ہے

 ای می ٹ ز  کی تعریف کریں۔ :08سوال 
تک کی 10Aا  1Aی می ٹ ز  کے ذریعے ایہ ایک ایسا آلہ ہے جو بڑے پیمانے پر کرنٹ کی پیمائش کے لئے استعمال ہوا  ہے۔  جواب:

 پیمائش کی جا سکتی ہے۔
ل ڈفرینس کی پیمائش کس طرح کی جاتی ہے؟ :09سوال 

ب س   پوی ی 
ل  ڈفرینس کی پیمائش بذریعہ وولٹ میٹر کی جاتی ہے۔ جس آلہسر جواب:

ب س  ل ڈفرینس کٹ کے کسی حصے کے اطراف پوی ی 
ب س   کی پوی ی 

س بہت زیادہ جاا  ہے۔ ایک مثالی و طریقے سے جوڑا معلوم کرنا ہو وولٹ میٹر کو اس کے ساتھ پیرالل 
ولٹ میٹر کی رزسی ب 

 اور صحیح قیمت معلوم کی جا سکے۔ ہوتی ہے ا  کہ اس میں سے کوئی کرنٹ نہ گزر سکے
 الیکٹرو موٹو فورس کی تعریف کریں۔ :10سوال 

𝑒𝑚𝑓 و موٹو فورس کہلاتی ہے۔انرجی کی وہ قسم جو بند سرکٹ میں سے گزرنے کے لئے بیٹری یونٹ پوزیٹو چارج  کو مہیا کرتی ہے، الیکٹر جواب: = انرجی
چارج

سفارمولا:  

Jیونٹ کااس  یونٹ:
C

 کے برابر ہے۔ (V)ایک وولٹ  میں SIجو کہ ہے  
 کے سورسز کون سے ہیں؟ نام لکھئے۔(emf)الیکٹرو موٹو فورس  :11سوال 

 بیٹریاں ، تھرمو کی لر   اور جنریٹرز وغیرہ۔ جواب:
 اوم کا قانون بیان کریں۔ :12سوال 

 اوم کے قانون کی تعریف اس طرح ہے:  جواب:
 مقدار اس کے سروں کے کنڈکٹر کے ٹمپریچر اور طبعی حالت میں تبدیلی رونما نہ ہو تو اس میں بہنے والے کرنٹ کی"اگر کسی 

 ہوتی ہے۔"
  
لی پروپورش

ل ڈفرینس کے ڈائری کی 
ب س  V فارمولا:  اطراف پوی ی  IR 

س کی تعریف کریں اور فارمولا لکھیں۔ :13سوال 
 رزسی ب 

س کہلاتی ہے۔ لمبائی بہنے والے کرنٹ کے خلاف مزاحمت کرتی ہے، رسے  کسی مب ی ٹ ز یل کی وہ خاصیت جو اس میں  جواب:
زسی ب 

س بڑھتی ہے۔
س  یونٹ: بڑھانے سے رزسی ب 

فارمولا: ہے۔یونٹ اوم  SI کارزسی ب 
V

R
I

 
 اوم کی تعریف کریں۔ :14سوال 
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ل ڈفرینس ایک وولٹ ہو اور اسُ میں بہنے والے کرجب کسی کنڈکٹر کے سروں  جواب:
ب س  نٹ کی مقدار ایک کے درمیان پوی ی 
س ایک اوم ہوگی۔

لز  ہو تو اسُ کی رزسی ب   ای مب ی ٹ

اوم(1)  فارمولا: = ایک وولٹ
لز   یا  ایک ای مب ی ٹ 

1V
1

1A
 

 اوہمک اور نان اوہمک کنڈکٹرز میں فرق بیان کریں۔ :15سوال 
 نان اوہمک میٹریلز اوہمک میٹریلز جواب:

 ن کی جو مکمل طور پر اوم کے قانو میٹریلزایسے
 تصدیق کرتے ہیں، اوہمک کنڈکٹرز کہلاتے ہیں۔

س کونسٹنٹ
 ری یہ ایسے م   یلز ہیں جن میں رزسی ب 

 ہے۔
:اوم کنڈکٹرز کا گراف مندرجہ ذیل ہے 

 

 قانون کی تصدیق   اوم کےجو مکمل طور پر میٹریلزایسے
 نہیں کرتے ، نان اوہمک کنڈکٹرز کہلاتے ہیں۔

 س وولٹیجیہ ایسے م   یلز
 کے ساتھ ہیں جن میں رزسی ب 

 تبدیل ہوتی ری ہے۔
:نان اوہمک کنڈکٹرز کا گراف مندرجہ ذیل ہے 

  
 کنڈکٹرز اور انسوٹر کز میں فرق بیان کریں۔ :16سوال 
 انسولیٹرز کنڈکٹرز :جواب

ساتھ   ایسے م   یلز جن میں سے کرنٹ آسانی کے
 بہہ سکے کنڈکٹرز کہلاتے ہیں۔

س بہت کم ہو
تی کرنٹ کے بہاؤ میں ان کی رزسی ب 

 موجود ہے۔ کیونکہ ان میں آزاد الیکٹرونز کافی تعداد میں
 ہوتے ہیں۔

  وغیرہ۔سلور، کاپر ،تمام مب ی لر 

کے ساتھ نہ بہہ نٹ آسانیکر سے ایسے م   یلز جن میں 
 سکے، انسوٹر کز کہلاتے ہیں۔

جود ان میں کرنٹ کے بہاؤ کے لئے آزاد الیکٹرونز مو
 نہیں ہوتے ہیں۔

  ۔گلاس، لکڑی اور ریشم وغیرہ 
 

 رزسٹرز کو جوڑنے کے طریقوں کے نام لکھئے اور فارمولے لکھئے۔ :17سوال 
 سیریز طریقہ: (i) جواب:  e 1 2 3R R R R 

(ii):پیرالل طریقہ   
e 1 2 3

1 1 1 1

R R R R
 

 رزسٹرز کے سیریز اور پیرالل جوڑ کی خصوصیات لکھئے۔ :18سوال 
 رزسٹرز کے پیرالل جوڑ کی خصوصیات رزسٹرز کے سیریز جوڑ کی خصوصیات جواب:

(i) عہ سیریز سرکٹ میں تمام رزسٹرز کے وولٹیج کا مجمو
 ۔ برابر ہوا  ہےبیٹری کے کل وولٹیج کے

(i) پیرالل سرکٹ میں تمام رزسٹرز کے اطراف وولٹیج 
 برابر ہوا  ہے۔
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  1 2 3V V V V 
(ii) نٹ بہتا سیریز سرکٹ میں ہر رزسٹر میں سے یکساں کر
 ہے۔

      1 2 3 

  1 2 3V V V V 
(ii)  رزسٹرز میں  ،پیرالل سرکٹ میں بہنے والا کل کرنٹ

 ا  ہے۔سے گزرنے والے کرنٹ کے مجموعے کے برابر ہو
      1 2 3  

 جول کا قانون بیان کریں۔ :19سوال 
 جول کا قانون یوں بیان کیا جاا  ہے: جواب:

س سے بہنے والے الیکٹرک کرنٹ کی وجہ سے ہیٹ انرجی پیدا ہوتی ہے جس کی مقدار کرنٹ 
مربع اور  کےI"کسی رزسی ب 
س 
 کے حاصل ضرب کے برابر ہوتی ہے۔" tاور وقت  Rرزسی ب 

 فارمولا: I Rt2 W 

 الیکٹریکل انرجی کی تعریف کریں۔ :20سوال 
کسی انرجی یا  انرجی کی وہ مقدار جو چارج کو مہیا کی جاتی ہے ا  کہ وہ سرکٹ کے اندر ورک کر سکے۔ یہ انرجی سرکٹ میں ہیٹ جواب:

 تی ہے۔اور انرجی میں تبدیل ہوتی ہے۔دوسرے الفاظ میں کرنٹ، وقت اور وولٹیج کا حاصل ضرب الیکٹریکل انرجی کہلا
 فارمولا:  W I t V 

 الیکٹرک پاور کی تعریف کریں اور فارمولا لکھیں۔ :21سوال 
الفاظ میں ورک کرنے کی شرح  لیکٹرک پاور کہتے ہیں۔دوسرےاکائی وقت میں الیکٹرک کرنٹ سے حاصل شدہ انرجی کو ا جواب:

 فارمولا: کو پاور کہا جاا  ہے۔ 2P R 
 کلو واٹ آور کی تعریف کریں اور قیمت لکھیں۔ :22سوال 

 ہے۔ یہ الیکٹریکل کہلاتیگھنٹہ کے وقت میں حاصل کی جاتی ہے، کلو واٹ آور  1کلو واٹ پاور سے  1انرجی کی وہ مقدار جو  جواب:
 انرجی کا بڑا یونٹ ہے۔

 کلو واٹ آور کا فارمولا درج ذیل ہے: فارمولا:
 1kWh 3.6MJ 

1kWhثابت کریں کہ  :23سوال  3.6MJ 
   ثبوت: جواب: 1kWh 1000w 3600s 

 
 

 
 

  



6 6

1kWh 3600000 Ws Ws J

1kWh 3.6 10 J 10 M

1kWh 3.6MJ

 

 آور میں انرجی کیسے معلوم کی جاتی ہے؟کلو واٹ  :24سوال 
 کلو واٹ آور میں انرجی مندرجہ ذیل فارمولا سے معلوم کی جا سکتی ہے: جواب:

(کلو واٹ آور) انرجی کی مقدار = واٹ  1000 وقت(گھنٹوںمب ن)  
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 سوالات( کثیر الانتخابی)

 میگنیٹک پولز کے متعلق کون سا بیان درست ہے؟ ۔01
(a) دفع کرتے ہیں مخالف پولز (b) ایک جیسے پولز کشش کرتے ہیں 
(c) ہوتے میگنیٹک پولز ایک دوسرے پر اثر انداز نہیں (d) کھ سکتااکیلا میگنیٹک پول اپنا وجود برقرار نہیں ر 

 ایک بار می گب ی ٹ  کے اندر میگنیٹک فیلڈ کی ت ہ کیا ہو سکتی ہے؟ ۔02
(a) نارتھ پول سے ساؤتھ پول کی طرف (b) پول سے نارتھ پول کی طرفساؤتھ  
(c) ایک سائیڈ سے دوسری سائیڈ کی طرف (d) میگنیٹک فیلڈ لائنز نہیں ہوتیں 

 میگنیٹک فیلڈ کی موجودگی کا پتہ کیسے لگایا جا سکتا ہے؟ ۔03
(a) چھوٹے ماس سے (b) ساکن پوزیٹو چارج سے 
(c) ی گب ی و  چارج سے

 میگنیٹک نیڈل سے (d) ساکن ی 

 ای ایم ایف کی ت ہ سرکٹ میں کس قانون کے مطابق ہوتی ہے؟انڈیوسڈ  ۔04
(a) ماس کی کنزرویشن کے قانون کے مطابق (b) چارج کی کنزرویشن کے قانون کے مطابق 
(c) م کی کنزرویشن کے قانون کے مطابق

 انرجی کی کنزرویشن کے قانون کے مطابق (d) مومی ب ت 

سفا رمر: ۔05
 سٹیپ اَپ ٹران 

(a) نٹ کو بڑھاا  ہےانِ پ ُ  کر (b) انِ پ ُ  وولٹیج کو بڑھاا  ہے 
(c) کی پرائمری کوائل میں زیادہ چکر ہوتے ہیں (d) کی سیکنڈری کوائل میں چکر کم ہوتے ہیں 

سفا رمر کے چکروں کی نسبت  ۔06
 ہو تو: 11اگر ٹران 

(a) s pI 10I (b) p

s

N
N

10
 (c) s pN 10N (d) p

s

V
V

10
 

 کرنٹ کے میگنیٹک اثرات کا مطالعہ کہلاا  ہے: ۔07
(a) ی ٹ ز  م

ی ٹ   (b) می گب 
 الیکٹریسٹی (d) ت یالیکٹرک کی ب س  (c) ز  مالیکٹرو می گب 

سفا رمر کام کرا  ہے: ۔08
 ٹران 
(a) میوچل انڈکشن کے اصول پر (b) ڈی سی موٹر کے اصول پر 
(c) اے سی جنریٹر کے اصول پر (d) سیلف انڈکشن کے اصول پر 

سفا رمر استعمال کیا جاا  ہے  قیمت بدلنے کے لئے: ۔09
 ٹران 

 الیکٹرو میگنیٹزم چیپٹر
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(a) چارج کی (b) انرجی کی (c) پاور کی (d) وولٹیج کی 
سفا رمر رکھتا ہے: ۔10

 سٹیپ اَپ ٹران 
(a) s pV V (b) s pV V (c) s pV V (d) s pI I 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی سوالات(

 

 میگنیٹک فیلڈ سے کیا مراد ہے؟ :1سوال 
  ہیں۔جب کسی کنڈکٹر سے  کرنٹ گزرا  ہے تو اس کے گرد ایک فیلڈ پیدا ہوجاا  ہے اس کو میگنیٹک فیلڈ کہتے جواب:

 کی ت ہ معلوم کریں۔میگنیٹک فیلڈ  :2سوال 
 میگنیٹک فیلڈ کی ت ہ دائیں ت ہاتھ کے اصول کے تحت معلوم کی جاتی ہے جس کی تعریف یوں ہے: جواب:

 اگلیاںں میگنیٹک "وائر کو اپنے دائیں ت ہاتھ میں اس طرح پکڑیں کہ انگوٹھا کرنٹ کی ت ہ  کو ظاہر کرا  ہو تو ہاتھ کی مڑی ہوئی
 فیلڈ کی ت ہ کو ظاہر کریں گی۔"

 سولینائڈ کی تعریف کریں۔ :3سوال 
 سولینائڈ وائر کے کئی چکروں پر مشتمل ایک لمبی کوائل ہے۔ جواب:

 الیکٹرو میگنٹ کی تعریف کریں۔ :4سوال 
 میگنٹ جو کوائل میں کرنٹ گزرنے کی وجہ سے پیدا ہوا  ہے الیکٹرومیگنٹ کہلاا  ہے۔ عارضی  جواب:

 ئنز آف فورسز کی ت ہ کیسے معلوم کی جاتی ہے؟سولینائڈ میں میگنیٹک لا :5سوال 
 سولینائڈ کے نارتھ "اگر م سولینائڈ کو دائیں ت ہاتھ سے اس طرح پکڑیں کہ اگلیاںں کرنٹ کے بہاؤ کی ت ہ میں ہوں تو انگوٹھا جواب:

 پول کی ت ہ کو ظاہر کرا  ہے۔"

 سولینائڈ کے میگنیٹک فیلڈ پر مختصر نوٹ لکھئے۔ :6سوال 
 سے میگنیٹک فیلڈ سولینائڈ وائر کے کئی چکروں پر مشتمل ایک لمبی کوائل ہے۔ سولینائڈ میں الیکٹرک کرنٹ کے گزرنے جواب:

لینائڈ میں مضبوط پیدا ہوا  ہے جو ایک مستقل بار می گب ی ٹ  کے فیلڈ سے مشابہ ہے۔ ہر ایک چکر کا میگنیٹک فیلڈ مل کر سو
 میگنیٹک فیلڈ پیدا کرا  ہے۔

 و میگنیٹک انڈکشن سے کیا مراد ہے؟الیکٹر :7سوال 
یوس کرنٹ پیدا کیا ایسا عمل جس میں سرکٹ میں سے گزرنے  والی میگنیٹک  لائنز آف فورس کی تعداد کو تبدیل کر کے انڈ جواب:

 جائے۔ الیکٹرو میگنیٹک انڈکشن کہلاا  ہے۔
 فیراڈے کا قانون بیان کریں۔ :8سوال 

لی  انڈیوسڈ ای ایم ایف کی مقدار میگنیٹک لائنز آف فورسز کی تبدیلی کی شرح کے ”فیراڈے کے قانون کے مطابق جواب:
ڈائری کی 

 ہوتی ہے۔ 
  
 “پروپورش
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 انڈیوسڈ ای ایم ایف پر عمل انداز ہونے والے عوامل بیان کیجئے۔ :9سوال 
 انڈیوسڈ ای ایم ایف کی مقدار مندرجہ ذیل عوامل پر منحصر ہوتی ہے: جواب:

i. کے درمیان ری لب ی و  موشن کی سپیڈ پرکوائل اور میگنٹ  

ii. کوائل میں چکروں کی تعداد 

iii. کوائل میں بہنے والے کرنٹ کی تعداد 
 میگنیٹک فیلڈ کی شدت سے کیا مراد ہے؟ :10سوال 

 ۔کسی سطح سے گزرنے والی میگنیٹک لائنز آف فورس کی تعداد کو میگنیٹک فیلڈ کی شدت کہتے ہیں جواب:
 ن بیان کیجئے۔لینز کا قانو :11سوال 

وجہ سے یہ پیدا  "سرکٹ میں انڈیوسڈ  کرنٹ یشہ   اس ت ہ میں بہتا ہے جس سے یہ اس تبدیلی کی مخالفت کرا  ہے جس کی جواب:
 ہوا  ہے۔"

 جنریٹر کی ساخت بیان کیجیے۔AC :12سوال 
 ھماییا جا سکتا ہے۔جب آرم    ھومتا  ہے تو پر جنریٹر ایک آرم    پر مشتمل ہوا  ہے جس کو میگنیٹک فیلڈ میں آزادانہ طورAC جواب:

انڈیوس emf اس سے گزرنے والی میگنیٹک لائنز آف فورس میں مسلسل تبدیلی ہوتی ری ہے جس کی وجہ سے کوائل میں
ی کل انرجی کو الیکٹریکل انرجی میں تبدیل کرا  ہے۔ACہوجاتی ہے۔

ب   جنریٹر مکی 
 میوچل انڈکشن سے کیا مراد ہے؟ :13سوال 

اس عمل کو میوچل نٹ انڈیوس ہو جائےتو کوائل میں کر   کی تبدیلی کی وجہ سے کسی دوسرےایک کوائل میں کرنٹ اگر کسی  جواب:
 انڈکشن کہتے ہیں۔ 

سفا رمر کسے کہتے ہیں؟ :14سوال 
 ٹران 

س  جواب:
سفا رمر میوچل فایسی ڈیوائس جو آلٹرن     وولٹیج کو کم یا زیادہ کرنے کے لئے استعمال ہوتی ہے، ٹران 

ا رمر کہلاتی ہے۔ ٹران 
 انڈکشن  کے اصول پر کام کرا  ہے۔ 

 یہ پرنٹرز اور سٹیریو گیم سسٹم وغیرہ میں استعمال ہوا  ہے۔ ٹرانسفارمر کے استعمالات:
سفا رمر کی اقسام بیان کیجئے۔ :15سوال 

 ٹران 
سفا رمر کی دو اقسام ہیں: جواب:

 ٹران 
(i) سفا رمر

سفا رمر (ii)  سٹیپ اپَ ٹران 
 سٹیپ ڈاؤن ٹران 

(i) سفا رمر جس میں سیکنڈری وولٹیج  سٹیپ اَپ ٹرانسفارمر:۔
سے زیادہ ہو، pV،پرائمری وولٹیجsVایسا ٹران 

سفا رمر کہتے ہیں۔
 اس کو سٹیپ اپَ ٹران 

 s p s pV V or N N 
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(ii) سفا رمر جس میں سیکنڈری وولٹیج پ ڈاؤن ٹرانسفارمر:سٹی۔

سے کم ہو،  pV،پرائمری وولٹیجsVایسا ٹران 
سفا رمر کہلاا  ہے۔

 سٹیپ ڈاؤن ٹران 
 s p s pV V or N N 

 
 ٭٭٭٭٭

 

 

 

 

 سوالات( کثیر الانتخابی)

 گیٹ سے لاجک آپریشن حاصل ہوا  ہے؟ اس  ۔01

(a) اینڈ (b) نار (c) ڈ  آر (d) ن    
 کون سے دو گیٹس استعمال کریں تو اینڈ گیٹ جیسی آؤٹ پ ُ  حاصل ہو سکتی ہے؟ ۔02

(a) ناٹ گیٹس (b) آرگیٹس (c) نارگیٹس (d) ن    ڈ گیٹس 
 " ہوتی ہے جب:1دو انِ پ ُ  والے نار گیٹ کی آؤٹ پ ُ  " ۔03

(a) A=1اورB=0 (b) A=0اورB=1 (c) A=0اورB=0 (d) A=1اورB=1 

Xاگر  ۔04 A.B توX پر ہوگی اگر: 1لیول 
(a) A=1اورB=1 (b) A=0یاB=0 (c) A=0اورB=1 (d) A=1 اورB=0 

 ہوگی اگر: 1ن    ڈ گیٹ کی آؤٹ پ ُ   ۔05
(a) A=0اورB=0 (b) A=1اورB=1 (c) A=0یاB=0 (d) A=1یاB=1 

 اینڈ آپریشن کی مساوات ہے: ۔06
(a) X A B  (b) X A.B (c) X A (d) X A B  

 بنیادی الیکٹرونکس چیپٹر
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 ہوگی جب: 1آرگیٹ کی آؤٹ پ ُ   ۔07
(a) A 0,B 0  (b) A 1,B 1  (c) A 0,B 1  (d) A 1,B 0  

 ناٹ آپریشن کی مساوات ہے: ۔08
(a) X A.B (b) X A B  (c) X A B  (d) X A 

لر   کی تعداد ہوتی ہے: گیٹ میںNOT ۔09
 انِ پ ُ  ٹرمب ی 

(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 4 
 ناٹ گیٹ کے بنیادی لاجک آپریشن کو کہتے ہیں: ۔10

(a) انورشن (b) نان انورشن 
(c) دونوں انورشن اور نان انورشن (d) ان میں سے کوئی نہیں 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی سوالات(

 

 ہیں؟اینا لاگ مقداریں کسے کہتے  :01سوال 
 ۔ایسی مقداریں جن کی قیمت ایک تسلسل کے ساتھ تبدیل ہو یا ایک جیسی رہے، اینا لاگ مقداریں کہلاتی ہیں جواب:

 وقت، پریشر اور فاصلہ وغیرہ اینالاگ مقداریں ہیں۔ مثالیں:
 اینالاگ الیکٹرونکس سے کیا مراد ہے؟ :02سوال 

 استعمال ہوتے ہیں، اسے اینا مشتمل ہو جو اینا لاگ مقداروں کے مطالعہ کے لئےالیکٹرونکس کا وہ شعبہ جو ایسے سرکٹس پر  جواب:
 لاگ الیکٹرونکس کہتے ہیں۔

 ریڈیو، ٹیلی وژن اور ٹیلی فون اس کی عام مثالیں ہیں۔ مثالیں:
 ڈیجیٹل مقداروں سے کیا مراد ہے؟ :03سوال 

تی ہیں۔ ڈیجیٹل مقداروں کو یل ہوں ڈیجیٹل مقداریں کہلاایسی مقداریں جن کی قیمتیں عدم تسلسل کے انداز سے تبد جواب:
س اور نمبرز میں بیان کیا جاا  ہے۔

ج ب   ڈی 
 ڈیجیٹل الیکٹرونکس کی تعریف کریں۔ :04سوال 

 الیکٹرونکس کا وہ شعبہ جو ڈیجیٹل مقداروں کو پروسیس کرا  ہے، ڈیجیٹل الیکٹرونکس کہلاا  ہے۔ جواب:
  مراد ہے؟اینالاگ سگنل سے کیا :05سوال 

  کی قیمت زیادہ سے زیادہ ایک تسلسل کے ساتھ تبدیل ہونے والے سگنل کو اینالاگ سگنل کہتے ہیں۔مثلاً  آلٹرن     وولٹیج جواب:
(V+5) اور کم سے کم(-5V) قیمتوں کے درمیان ایک تسلسل سے تبدیل ہوتی ہے۔ 

Please print these notes out in BOOKLET form or TWO pages per Sheet.

For more notes, papers, test series visit www.notespk.com



 )سمارٹ سلی ب س( عت  دمفزکس برائے جما ٭نوٹسسمارٹ 31

 

 
 ڈیجیٹل سگنل کی تعریف کریں۔ :06سوال 

ایک ڈیجیٹل سگنل  ایسا سگنل جس کی صرف دو ہی خاص قیمتیں ہوں، ڈیجیٹل سگنل کہلاا  ہے۔ مثلاً سکوائر ویو شکل کا سگنل جواب:
 ہے۔ 0Vاور کم وولٹیج  5V+ہے۔ بلند وولٹیج 

 
 کی تعریف کریں۔ (ADC)اینا لاگ ٹو ڈیجیٹل کنورٹر :07سوال 

 کہلاا  ہے۔ (ADC)لاگ سگنل کو ڈیجیٹل سگنل میں تبدیل کرا  ہے، اینا لاگ ٹو ڈیجیٹل کنورٹر ایسا سرکٹ جو اینا جواب:
 سے کیا مراد ہے؟ (DAC)ڈیجیٹل ٹو اینا لاگ کنورٹر  :08سوال 

 کہلاا  ہے۔ (DAC)ایسا سرکٹ جو ڈیجیٹل سگنل کو اینا لاگ سگنل میں تبدیل کرا  ہے، ڈیجیٹل ٹو اینا لاگ کنورٹر  جواب:
 ڈیجیٹل الیکٹرونکس کے دو استعمال تحریر کریں۔ :09سوال 

 ڈیجیٹل الیکٹرونکس کے استعمال درج ذیل ہیں: جواب:
i. ماڈرن ٹیلی فون سسٹم، ریڈار سسٹم ،نیول اور ملٹری سسٹم 

ii.    
ل
 میڈیکل ڈیوائ

iii. گھریلو اپلائنسز 
 بائنری ویری ای ی لر   سے کیا مراد ہے؟ :10سوال 

س ف دو ہی حالتیں ممکن ہوں بائنری ویری ای ی لر   کہلاتی ہیں۔ ان بائنری ویری ای ی  ایسی چیزیں جن کی صر جواب:
ج ب   1اور  1لر   کو ڈی 

 سے ظاہر کیا جاا  ہے۔
 ٹروتھ ٹیبل کیا ہے؟ :11سوال 

  انِ پ ُ  اور آؤٹ پ ُ  حالتوں کو جب بائنری شکل میں لکھتے ہیں تو اس کو ٹروتھ ٹیبل کہتے ہیں۔اس کا انحصا جواب:
ل الجبرا پر ر یئن 

 ہوا  ہے۔
 الجبرا آف لاج کس کسے کہتے ہیں؟ :12سوال 

  الجبرا یا الجبرا آف لاج کس کہتے ہیں۔ یہ ریاضی جواب:
ل  کی ایک شا  ہے جس جارج یئلے نے ایک مخصوص الجبرا ایجاد کیا جسے یئن 

  الجبرا میں م ایسی ویری ای ی لر   کا مطالعہ
ل تے ہیں جن کی صرف دو حالتیں ہوتی کر کا تعلق لاجک ویری ای ی لر   سے ہے۔ یئن 

 ہیں: صحیح یا غلط۔
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 تین یونیورسل لاجک گیٹس کون کون سے ہیں؟ :13سوال 
 اینڈ گیٹ،آر گیٹ اور ناٹ گیٹ یونیورسل لاجک گیٹس ہیں۔ جواب:

 اینڈ گیٹ کی تعریف کریں۔ :14سوال 
  ہیں۔ہے، اس کو اینڈ گیٹ کہتےایسا سرکٹ جو اینڈ آپریشن کی تعمیل کے لئے استعمال ہوا   جواب:

  علامت: 

 
X مساوات: A.B 

 ٹروتھ ٹیبل:
A B X=A.B 

0 0 0 

0 1 0 

1 0 0 

1 1 1  
 آر گیٹ کیا ہے؟ :15سوال 

 ۔ہے ایسا الیکٹرونک سرکٹ جو آر آپریشن کی تعمیل کے لئے استعمال ہوا  ہے، آر گیٹ کہلاا  جواب:
 علامت: 

 
X مساوات: A B  

 ٹروتھ ٹیبل:
A B X=A+B 

0 0 0 

0 1 1 

1 0 1 

1 1 1  
 ناٹ گیٹ کسے کہتے ہیں؟ :16سوال 

دی ٹ گیٹ کے بنیاناایسا الیکٹرونک سرکٹ جو ناٹ آپریشن کی تعمیل کے لئے استعمال ہوا  ہے، ناٹ گیٹ کہلاا  ہے۔ جواب:
ن  کہتے ہیں اس لیے ناٹ گیٹ کو 

ی ب س 
ب   بھی کہا جاا  ہے۔(Inverter)لاجک آپریشن کو انورشن یا کمی لی می 

 علامت: 

 
X مساوات: A 

 ٹیبل:ٹروتھ 
A X=A+B 

0 1 

1 0  

 ن    ڈ گیٹ کیا ہے؟ :17سوال 
 ٹ گیٹ اپلائی کرتے ہیں تو ن    ڈ گیٹ حاصل ہوا  ہے۔جب اینڈ گیٹ کی آؤٹ پ ُ  پر نا جواب:

   علامت: 

 
X مساوات: A.B 

 ٹروتھ ٹیبل:
A B X A.B  

0 0 1 

0 1 1 

1 0 1 

1 1 1  
 نار گیٹ کسے کہتے ہیں؟ :18سوال 
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 اپلائی کرتے ہیں تو نار گیٹ حاصل ہوا  ہے۔ جب آر گیٹ کی آؤٹ پ ُ  پر ناٹ گیٹ جواب:
   علامت: 

 
X مساوات: A B  

 ٹروتھ ٹیبل:
A B X A B   
0 0 1 

0 1 1 

1 0 1 

1 1 1  
 لاجک  گیٹس کے استعمال تحریر کیجیے۔ :19سوال 

 ۔ کام سرا دیم دنے  کے لیے لاجک گیٹس استعمال کرتے ہیںم الیکٹرونک سرکٹس میں مختلف جواب:
(i) کمپیوٹر، کی لکو  ٹر ک اور ڈیجیٹل ڈائری میں استعمال کیے جاتے ہیں۔ 
(ii) سیفٹی آلارم اور آلارم گیٹ میں استعمال کیے جاتے ہیں۔ 

 نار آپریشن(v)  آپریشنن    ڈ (iv) ناٹ آپریشن(iii) اینڈ آپریشن(ii) آر آپریشن(i) تعریفیں لکھئے: :20سوال 
 ا  ہے۔ایسا آپریشن جو سرکٹ میں موجود کسی ایک سوئچ کے بند ہونے سے مکمل ہوجائے آر آپریشن کہلا آر آپریشن:(i) جواب:

(ii):ہے اگر ایسا آپریشن جو کسی سرکٹ میں موجود سارے سوئچ بند ہونے سے مکمل ہو اینڈ آپریشن کہلاا  اینڈ آپریشن 
 کھلا ہوتو آپریشن نہیں ہوا ۔ ایک بھی سوئچ

(iii):الجبرا کی ویری ایبل کی حالت کو تبدیل کردیتا ہے مثال کے طور پر ناٹ آپریشن  
ل   ویری ناٹ آپریشن یئن 

ل  یئن 
 بنا دیتا ہے۔ 1کو  1اور  1کو  1ایبل کی قیمت 

(iv) :صل ہوا  ہے۔پریشن حاجب اینڈ آپریشن پر ناٹ آپریشن اپلائی کردیا جائے تو ن    ڈ آ ن    ڈ آپریشن 
(v):جب آر آپریشن پر ناٹ آپریشن اپلائی کرتے ہیں تو نار آپریشن حاصل ہوا  ہے۔ نار آپریشن 

 ٭٭٭٭٭
 

 

 

 

 
 سوالات( کثیر الانتخابی)

 

 کمپیوٹر ٹرمینالوجی میں انفارمیشن کا مطلب ہے: ۔01
(a) کوئی بھی ڈیٹا (b) فالتو ڈیٹا (c) ڈ ڈیٹا  زیادہ ڈیٹا (d) پروسب سڈ 

 کمپیوٹر کا بنیادی آپریشن ہے: ۔02
(a) ارتھ میٹک آپریشن  (b) نان ارتھ میٹک آپریشن 
(c) لاجک آپریشن   (d) aاورcدونوں   

یانفارمیشن اینڈ کمیونیکیشن ٹیکنالوج چیپٹر
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 مندرجہ ذیل میں سے کس سے آپ ہر طرح کی انفارمیشن حاصل کر سکتے ہیں؟ ۔03
(a) کتابیں (b) استاد (c) کمپیوٹر (d) انٹرنیٹ 

  خفف  ہے؟ای میل کس شے کا ۔04
(a) ایمرجنسی میل (b) الیکٹرونک میل (c) ایکسٹرا میل (d) ایکسٹرنل میل 

 حصوں سے مل کر بنا ہے: (CBIS)کمپیوٹر بیسڈ انفارمیشن سسٹم  ۔05
(a) 4 (b) 3 (c) 5 (d) 6 

 کمپیوٹر ٹرمینالوجی  میں لفظ مشینری کا تعلق ہے: ۔06
(a) سوفٹ وئیر (b) ہارڈ وئیر (c) ڈیٹا (d) پروسیجر 

 ان میں سے کون سا ویب براؤزر نہیں ہے: ۔07
(a) کروم (b) یوٹیوب (c) موزیلا فائر فوکس (d) سفاری 

 ٭٭٭٭٭
 )مختصر جوابی سوالات(

 

ن   اور و انفارمیشن :1سوال 
ی کب س 
 ٹیکنالوجی  سے کیا مراد ہے؟ ی 

ن  انفارمیشن اور و جواب:
ی کب س 
 اصلاح منتقل کرنے، وصول کرنے ، پروسیس کرنے اور اس میں انفارمیشن کو(ICT)ٹیکنالوجی ی 

ی  دو شعبوں یعنی انفاICTکرنے کا ایک الیکٹرونک سسٹم ہے۔ 
ن  ٹیکنالوجی  کا مجموعہ ہے۔ک رمیشن ٹیکنالوجی اور ٹیلی وی 

 ب س 
 انفارمیشن ٹیکنالوجی سے کیا مراد ہے؟ :0سوال 

وں تک ہنچاننے کا سانسی  طریقہ کرنے،  تیب دنے ، استعمال میں لانے اور دوسر انفارمیشن کو کارآمد مقاصد کے لئے سٹور جواب:
 کہلاا  ہے۔ (IT)کار، انفارمیشن ٹیکنالوجی 

ن  سے کیا مراد ہے؟ :0سوال 
ی کب س 
 ٹیلی وی 

ن  کہلاا  ہے۔وہ طریقہ کار جو دوردراز علاقوں تک فوری انفارمیشن بہم ہنچاننے کے لئے استعمال ہوا  ہے، ٹیلی و جواب:
ی کب س 
ی 

 

 ڈیٹا اور انفارمیشن میں کیا فرق ہے؟ :4سوال 
 انفارمیشن ڈیٹا جواب:

ڈ ڈیٹا کو انفارمیشن کہتے ہیں   ڈیٹا کہتے ہیں۔مختلف ذراع  سے اکٹھے کیے گئے حقائق کو خام شکل میں   ۔پروسب سڈ 
س کون سے ہیں؟ :5سوال 

 کمپیوٹر بیسڈ انفارمیشن سسٹم کے کمپوی ب ی ب 
سانفارمیشن ٹیکنا تمام حصے  پانچ حصوں سے مل کر بنتا ہے۔ یہ (CBIS)کمپیوٹر بیسڈ انفارمیشن سسٹم  ب:جوا

 لوجی کے کمپوی ب ی ب 
 ہیں جو کہ مندرجہ ذیل ہیں: کہلاتے 

(i) ہارڈ ویئر (ii) سوفٹ ویئر (iii) ڈیٹا  (iv) طریقہ کار (v) افراد 
س کے :6سوال 

 ،طریقہ کار اور افراد۔فنکشنز بتائیے: ہارڈ ویئر، سوفٹ ویئر،ڈیٹا انفارمیشن ٹیکنالوجی کے کمپوی ب ی ب 
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   اور CPUہارڈ ویئر کا تعلق مشینری سے ہوا  ہے۔ یہ  ہارڈ ویئر:(i) جواب:
ل
   ، سٹوریج ڈیوائ

ل
،انِ پ ُ  اور آؤٹ پ ُ  ڈیوائ

   پر مشتمل ہوا  ہے۔
ل
 ونی کیشن ڈیوائ

(ii) :۔پروگرامز اور ان کو سپورٹ کرنے والے مینولز ہیں سوفٹ ویئر سے مراد کمپیوٹر سوفٹ ویئر 
(iii) :ایسے حقائق اور اشکال ہیں جن  سے بذریعہ پروگرامز کارآمد انفارمیشن حاصل کی جاتی ہے۔ ڈیٹا 
(iv):کے لیے یہ ہدایات اور قوانین کا مجموعہ ہے جو انفارمیشن سسٹم کو ڈیزا ک کرنے اور استعمال کرنے طریقہ کار 
 تے ہیں۔بنائے جا

(v):افرادCBIS اور ان کو کارآمد بنانے کے لیے افراد کی ضرورت ہوتی ہے۔ افراد سوفٹ ویئر کو ڈیزا ک کرتے 
 کو چلاتے ہیں۔

 انفارمیشن کے بہاؤ سے کیا مراد ہے؟ :7سوال 
   کے ذریعے ایک جگہ جواب:

ل
 سے دوسری جگہ منتقل ہونا ہے۔ انفارمیشن کے  بہاؤ سے مراد انفارمیشن کا الیکٹرونک  اور آپٹیکل ڈیوائ

س کون سے ہیں؟ :8سوال 
ن  سسٹم کے ام کمپوی ب ی ب 

ی کب س 
 وی 

سمٹ ز ، ٹرانسمیشن چینل اور رسیور جواب:
س ہیں۔ یہ ٹران 

ن  سسٹم کے تین ام کمپوی ب ی ب 
ی کب س 
 ۔ہیںوی 
 سمٹ ز  انِ پ ُ  سگنل کو پروسیس کرا  ہے۔

 ٹران 

  دو وائرز ، کواکسل  یبل  ، ایک ریڈیو ویو یہسورس سے منزل تک بھیجتا ہے۔ ٹرانسمیشن چینل ایسا میڈیم ہے جو سگنل کو 
 یا آپٹیکل فائبر یبل  کی شکل میں ہوسکتا ہے۔

 آپٹیکل فائبر سے کیا مراد ہے؟ :9سوال 
بنا ہوا فائبر ہے۔  وائر سے آپٹیکل فائبر کم رفریکٹو انڈیکس والے میٹریل کی کوٹنگ والا اعلیٰ معیار کے گلاس کے ایک باریک جواب:

 یہ انسانی بال کی موٹائی کے برابر گلاس فائبر کا ایک بنڈل ہے۔
 لائٹ سگنلز کو آپٹیکل فائبر کے ذریعے کیسے بھیجتے ہیں؟ :10سوال 

  فائبرل کرتے ہیں۔ روشنی آپٹیکلروشنی کی بیم کی شکل میں سگنلز بھیجنے کے لیے آپٹیکل فائبر کو بطور ٹرانسمیشن چینل استعما جواب:
ی کل اینگل سے بڑا ہو۔ اس سے روشنی

ڈینس، کری ب    
 

 فائبر کے ایک سرے سے اس طرح داخل ہوتی ہے کہ اینگل آف ان
ن  کی وجہ

سے فائبر میں کت ک  میں مکمل طور پر رفلی کٹ  ہوجاتی ہے۔ روشنی کی بیم مسلسل ہونے والے ٹوٹل انٹرنل رفلی کس 
 کرتی ہوئی دوسرےسرے تک پہنچ جاتی ہے۔

 انٹرنیٹ کسے کہتے ہیں؟ :11ل سوا
ن  مقاصد کے لئے مریئ زجب دنیا کے بہت سے کمپیوٹر جواب:

ی کب س 
ط کر دیا جائے تو اسے انٹر نیٹ کو ایک دوسرے کے ساتھ وی 

 دنیا میں پھیلا ہوا ہے۔ کہتے ہیں۔ دوسرے لفظوں میں م کہہ سکتے ہیں کہ انٹرنیٹ کمپیوٹر نیٹ ورکس کا ایسا جال ہے جو پوری
 انٹرنیٹ کی خدمات کیا ہیں؟ :12سوال 

 کی دو بنیاد ی خدمات ہیں:انٹرنیٹ  جواب:
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 :کرا  ہے۔ یہ ذریعہ صارفین کو ویب بروزر استعمال کر کے ویب پیج دیکھنے میں مدد فرام ویب بروزنگ 

 :اس کے ذریعے لوگ ایک دوسرے کو پیغام بھیج سکتے ہیں اور وصول کر سکتے ہیں۔  ای میل 
 براؤزرز کیا ہے؟ :13سوال 

 دنیا بھر کی ویب ایک ایسا عمل ہے جو ویب کو ونڈو فرام کرا  ہے۔ تمام براؤزرز انفارمیشن کے صفحات کو اکٹھا کر کےبراؤزر  جواب:
 اکسپلوررر، سائٹس پر ظاہر کرنے کے لئے ڈیزا ک کیے گئے ہیں۔ آج کل مارکیٹ میں زیادہ مقبول براؤزرز میں انٹرنیٹ

 شامل ہیں۔وغیرہ  پیرا، سفاری، موزیلا فائرفوکس اور کروم ورلڈ، اُ 
 انٹرنیٹ کا استعمال کن چیزوں میں ہوا  ہے؟ :14سوال 

 انٹرنیٹ کے استعمال کی فہرست درج ذیل ہے: جواب:
 سوشل میڈیا تک رسائی ٭ تفریح کا ذریعہ ٭ ریعہانفارمیشن کا بڑا ذ ٭ ذریعہ رابطہ کا تیز    ٭
    ای۔لرننگ ٭ ای۔کامرس ٭ وسزآن لا ک سر ٭

 ٭٭٭٭٭
 

 

 

 

 

 سوالات( کثیر الانتخابی)
 

  ٹوپس میں ایک ہی ای لت می ٹ  کے ایسے ایٹمز ہوتے ہیں جن کا مختلف ہوا  ہے: ۔01
ل
 آئ

(a) اٹامک ماس (b) اٹامک نمبر (c) ادپروٹونز کی تعد (d) ادالیکٹرونز کی تعد 
  ٹوپ  ۔02

ل
238یورینیم کا ایک آئ

92 U:ٹوپ میں نیوٹرونز کی تعداد ہے  
ل
 ہے۔ اس آئ

(a) 22 (b) 146 (c) 232 (d) 331 
 درج ذیل ریڈی ایشنز میں سے کس کی پینی ٹریٹنگ پاور زیادہ ہے؟ ۔03

(a) بیٹا پارٹیکل (b) گت ما  ریز 
(c) الفا پارٹیکل (d)  ہےتمام کی مادے سے گزرنے کی صلاحیت ایک جیسی ہوتی 

 جب ایک ای لت می ٹ  ایک الفا پارٹیکل خارج کرا  ہے تو اس کے اٹامک نمبر پر کیا اثر پڑے گا؟ ۔04
(a) ایک بڑھ جائے گا (b) کوئی فرق نہیں پڑے گا 
(c) دو کم ہوجائے گا (d) ایک کم ہوجائے گا 

  ٹو ۔05
ل
  ٹوپ کی ہاف لائف ایک دن ہے۔ دو دن گزرنے کے بعد اس آئ

ل
 کی مقدار کتنی ہوگی؟ پایک مخصوص آئ

(a) آدھی ہو جائے گی (b) ایک چوتھائی (c) 
1

8
 (d) ان میں سے کوئی نہیں 

 ؟پروٹونز( بیٹا پارٹیکل خارج کرا  ہے تو اس کے پروٹونز کی تعداد کتنی رہ جائے گی 22جب یورینیم ) ۔06

 اٹامک اینڈ نیوکلیئر فزکس چیپٹر
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(a) 22 (b) 21 (c) 21 (d) 23 
  کے ذریعے انرجی خارج کرا  ہے؟سورج کس عمل ۔07

(a) ن  کے ذریعے
 نیوکلیئر فیوژن کے ذریعے (b) نیوکلیئر فس 

(c) گیسز کے جلنے کی وجہ سے (d) کیمیکل ری ایکشن کے ذریعے 

 جب ایک بھاری نیوکلب س دو چھوٹے نیوکلیائی میں تقسیم ہوا  ہے تو اس عمل سے: ۔08
(a) نیوکلیئر انرجی خارج ہوگی (b) کلیئر انرجی ذبب ہوگینیو 
(c) کیمیکل انرجی خارج ہوگی (d) کیمیکل انرجی ذبب ہوگی 

 کاربن ڈیٹنگ کس اصول پر  کام کرتی ہے؟ ۔09
(a) خارج کرتے ہیں14پودے اور جانور کاربن۔ 
(b) کا استعمال  ک کردیتے ہیں 14-جب پودے اور جانور مرتے ہیں تو یہ ا زہ کاربن 
(c) یڈیو ایکٹو کاربن کی بڑی مقدار موجود ہےہوا میں نان ر 
(d) ذبب کرتے ہیں۔ 14جب پودے اور جانور مرتے ہیں تو یہ ا زہ کاربن۔ 

 ایٹم کے نیوکلب س میں ذرات پائے جاتے ہیں: ۔10
(a) ونزپروٹونز اور الیکٹر (b) پروٹون (c) ونزپروٹونز اور نیوٹر (d) ونزالیکٹرونز اور نیو ٹر 

 اٹامک ماس نمبر معلوم کیا جا سکتا ہے؟ کس تعلق سے ۔11
(a) Z A (b) A N (c) Z N (d) Z A 

 پروٹون الیکٹرون سے بھاری ہے: ۔12
(a) 1236 گنا (b) 1263گنا (c) 1281 گنا (d) 1211 گنا 

 م طور پر ایٹم کو علامت ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ سے ظاہر کرتے ہیں۔عا ۔13
(a) X (b) A

Z X (c) Z

A X (d) A X 
 اٹامک نمبر کو ظاہر کرنے کی علامت ہے: ۔14

(a) Z (b) A (c) Z

A X (d) A

Z X 
  ٹوپس کی تعداد ہے: ۔15

ل
 ہائیڈروجن کے  آئ

(a) 3 (b) 4 (c) 2 (d) 1 
ت م  ۔16

ٹری ب  3

1H :میں نیوٹرونز کی تعداد ہے 
(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 4 

 کی ہاف لائف ہے: 14۔کاربن ۔17
(a) 3851 سال (b) 5381 سال (c) 5831 سال (d) 8531 سال 

 ٭٭٭٭٭
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 )مختصر جوابی سوالات(
 

س کسے کہتے ہیں؟ :01سوال 
 ایٹم اور نیوکلی بل

ء میں 1211ایٹم مادے کا چھوٹے سے چھوٹا ذرہ ہے۔ یونانی زبان میں ایٹم کا مطلب ہے "ناقابل تقسیم"۔ ردرفورڈ نے  جواب:
س پروٹونز اور نیوٹرونزد

س کہتے ہیں۔ نیوکلی بل
 پر مشتمل ہوا  ہے، ریات  کیا کہ ایٹم کا ایک مرکزی حصہ ہے جسے نیو کلی بل

 جنہیں مجموعی طور پر نیوکلیونز بھی کہا جاا  ہے۔
 اٹامک نمبر کسے کہتے ہیں؟ فارمولا بھی لکھئے۔ :02سوال 

س میں موجود پروٹونز کی تعداد کو جواب:
 سے ظاہر کیا جاا  ہے۔Zچارج نمبر یا اٹامک نمبر کہتے ہیں اور اسے کتف  نیوکلی بل

 فارمولا: Z A N 
 اٹامک ماس نمبر کی تعریف کریں اور فارمولا بھی لکھئے۔ :03سوال 

س میں موجود نیوکلیونز کی تعداد کو اٹامک ماس نمبر کہا جاا  ہے اور اسے کتف  جواب:
  ظاہر کیا جاا  ہے۔سے Aنیوکلی بل

 فارمولا: A Z N 
 نیوکلیائڈ کا علامتی اظہار بتائیے۔ :04سوال 

Aعلامتی طور پر نیوکلیائڈ کو  جواب:

Z X س میں سے ظاہر کیاجاا  ہے۔ مثال کے طور پر ہائڈروجن کے ایسے نیوکلیائڈز جن کے نیوک
لی بل

1اور ایک الیکٹرون ہوا  ہے اس کو  صرف ایک پروٹون

1Hسے ظاہر کرتے ہیں۔ 
 ٹوپس کی تعریف کریں اور مثال دیں۔ :05سوال 

ل
 آئ

س میں موجود نیوٹرونز جواب:
  کسی ای لت می ٹ  کے ایسے ایٹمز جن کا اٹامک نمبر یکساں ہو لیکن ان کے نیوکلی بل

ل
 کی تعداد  مختلف ہو، آئ

  ہیں۔ٹوپس کہلاتے
پروٹیم  مثالیں: 1

1Hڈیوٹریم ، 2

1Hت م
، ٹری ب  3

1H 
 نیچرل ریڈیو ایکٹیویٹی سے کیا مراد ہے؟ :06سوال 

ر پر خود خودد ریڈی ایشنز خارج طونیچرل ریڈیو ایکٹیویٹی ایک ایسا عمل ہے جس کے ذریعے غیر قیام پذیر نیوکلیائی سے قدرتی  جواب:
 ہوتی ری ہیں۔

س کی تعریف کیجیے۔ :07سوال 
 ریڈیو ایکٹو ای لت می ب 

س کہلاتے ہیں مثلاً یورینیم ، پلا جواب:
س جن سے ریڈی ایشنز خارج ہوتی ہیں ریڈیو ایکٹو ای لت می ب 

 ٹینم  اور ریڈیم وغیرہ۔ایسے ای لت می ب 
 یکٹیویٹی میں کیا فرق ہے؟نیچرل اور آرٹی فیشل ریڈیو ا :08سوال 

 آرٹی فیشل ریڈیو ایکٹیویٹی نیچرل ریڈیو ایکٹیویٹی جواب:
یا اس سے زیادہ ہوا  ہے وہ  22ایسے عناصر جن کا ایٹمی نمبر 

ل خود خودد ریڈی ایشن خارج کرتے ہیں اس عمل کو نیچر
 ریڈیو ایکٹیویٹی کہاجاا  ہے۔

 ا  ہے وہ قدرتیسے کم ہو 22ایسے ای لت می ٹ  جن کا ایٹمی نمبر 
 طور پر ریڈی ایشن خارج نہیں کرتے لیکن جب ان پر
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 نیوٹرون مارے جائیں ت تو وہ ریڈی ایشن خارج کرتے ہیں
  اس کو آرٹی فیشل ریڈیو ایکٹیویٹی کہاجاا  ہے۔

 ریڈی ایشنز کی اقسام کے نام لکھیں۔ :09سوال 
ِ ِ    اور گت ما  ریڈی ایشنز کہتے ہیں۔ خارج ہوتی ہیں۔ ان کو الفاریڈیو ایکٹیویٹی کے نتیجے میں تین اقسام کی ریڈی ایشنز جواب:  ، 

 الفا پارٹیکلز کیا ہوتے ہیں؟ خصوصیات بیان کریں۔ :10سوال 
جو ریڈی ایشنز بائیں ت طرف مڑ جاتی ہیں ان کو الفا جواب: ریڈی ایشنز کہتے ہیں۔ 

  خصوصیات:
 کے نیوکلیائی ہیں جو کہ دو پروٹونز اور دو نیوٹرونز پرالفا پارٹیکلز دراصل ہیلیم  

 مشتمل ہوتے ہیں۔ 

  2ان کا چارجe ہوا  ہے۔ 

  ایسے غیر قیام پذیر نیوکلیائی جن میں پروٹونز اور نیوٹرونز کی کثرت ہوتی ہے تو ان سے 

 الفا ریڈی ایشنز خارج ہوتی ہیں۔
 ت بیان کریں۔ِ ِ    پارٹیکلز کیا ہوتے ہیں؟ خصوصیا :11سوال 

ِ ِ     جواب: جو ریڈی ایشنز دائیں ت طرف کو مڑ جاتی ہیں ان کو  ریڈی ایشنز کہتے ہیں۔ 
 خصوصیات:

 ریڈی ایشنز زیادہ انرجی کے الیکٹرونز پر مشتمل ہوتی ہیں۔    ِ ِ 

    ِ ِ  ی ایشنز خارج کرتے ہیں۔ ریڈایسے غیر قیام پذیر نیوکلیائی جن میں نیوٹرونز کی تعداد زیادہ ہو، 

 ان کی سپیڈ قریباً روشنی کی سپیڈ کے برابر ہوتی ہے۔ 
 گت ما  پارٹیکلز کیا ہوتے ہیں؟ خصوصیات بیان کریں۔ :12سوال 

ریڈی ان پر کوئی چارج نہیں ہوا ۔ ان  نکہ کیوکچھ ریڈی ایشنز سیدھی ری ہیں لہٰذا ان پر کوئی میگنیٹک فورس عمل نہیں کرتی  جواب:
ایشنز کو گت ما    ریز کہتے ہیں۔ 

 خصوصیات:
 ہوتی ہیں۔انرجی کے پیکٹس یعنی فوٹونز پر مشتمل گت ما  ریز روشنی کی سپیڈ سے چلنے والے  

  روشنی کے موجی کے نظریہ کے مطابق ، گت ما  ریز ایسی الیکٹرومیگنیٹک ویوز ہیں 

 خارج ہوتی ہیں۔ سے  جو غیر قیام پذیر نیو کلیائی

 گت ھ کم ہوتی ہے۔
 ان کی فریکونسی زیادہ اور ویو لب ی 

 بیک گراؤنڈ ریڈی ایشنز  کیا ہوتی ہیں؟ :13سوال 
لز  میں مختلف ریڈیو  ایکٹو اشیاء کی وجہ سے موجود ریڈی ایشنز بیک گراؤنڈ ریڈی ایشنز کہلاتی ہیں۔ جواب: زمین پر ہر جگہ پتھروں،  ای    سفی ٹ

س  مٹی، پانی اور
   بیک گراؤنڈ ریڈی ایشنز پیدا ہوتی ہیں۔ل ریڈیو ایکٹیویٹی کی وجہ سےنیچر موجود  ہیں اور ہوا میں ریڈیو ایکٹو ای لت می ب 
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 کاسمک ریڈی ایشنز سے کیا مراد ہے؟ :14سوال 
ریڈی ایشنز کو کاسمک ریڈی  نزمین اور اس پر بسنے والی تمام جاندار چیزیں  بیرونی خلا سے بھی ریڈی ایشنز  حاصل کرتی ہیں۔ ا جواب:

  ہوتی ہیں۔ایشنز کہتے ہیں جو کہ ابتدائی طور پر پروٹونز، الیکٹرونز، الفا پارٹیکلز اور بڑے نیوکلیائی پر مشتمل
 نیوکلیئر ٹرانس میوٹیشن کسے کہتے ہیں؟ :15سوال 

 ڈاٹر نیوکلیائڈز میں تبدیل ہوجاتے ہیں، نیوکلیئر م پذیرایسا طبعی مظہر جس میں  پیرنٹ ای لت می ٹ  کے غیر قیام پذیر نیوکلیائڈز قیا جواب:
 ٹرانس میوٹیشن کہلاا  ہے۔

 الفا "ڈی ۔کے" کی وضاحت  کریں۔ :16سوال 
س میں سے الفا پارٹیکل خارج  ہو الفا "ڈی۔کے" کہلاا  ہے۔ جواب:

 ایسا نیو کلیئر ری ایکشن  جس میں نیو کلی بل
𝑅𝑎 مثال: → 𝑅𝑛 + 𝐻𝑒 + 248622288226انرجی  

 ریڈیم         ریڈون    ۔پارٹیکل     
 چار کم ہوجاا  ہے۔Aدو کم ہوجاا  ہے اور اٹامک ماس Zکے دوران پیرنٹ نیوکلیائڈ کا اٹامک نمبر  "کے۔ڈی "الفا 

 کے" کی وضاحت کیجیے۔-بیٹا "ڈی :01سوال 
س میں سے بیٹا پارٹیکل خارج ہو بیٹا "ڈی ایسا نیوکلیئر ری ایکشن جس میں جواب:

 کے" کہلاا  ہے۔– نیوکلی بل
انرجی مثال:  14 14 0

6 7 1C N e 
 ۔ایک بڑھ جاا  ہے جبکہ اٹامک ماس میں کوئی تبدیلی نہیں ہوتیZکے" کے دوران پیرنٹ نیوکلیائڈ کا اٹامک نمبر-بیٹا "ڈی

 کے" کی وضاحت کیجیے۔-گت ما  "ڈی :01سوال
 کے" کہلاا  ہے۔-ایسا نیوکلیئر ری ایکشن جس میں  گت ما  ریز خارج ہوتی ہیں گت ما  "ڈی جواب:

انرجی مثال:   60 * 60 0

27 27 0Co Co 
 گت ما  ریڈی ایشنز عام طور پر الفا یا بیٹا پارٹیکل کے ساتھ خارج ہوتی ہے۔

14ہاف لائف سے کیا مراد ہے؟ :19سوال 

6Cئف لکھئے۔کی ہاف لا 
 تبدیل ہوجاتی ہے، وہ وقت جس کے دوران غیر قیام پذیر ریڈیو ایکٹو نیوکلیائی کی آدھی تعداد ٹوٹ کر قیام پذیر نیوکلیائی میں جواب:

 سال ہے۔5831کی ہاف لائف  14-کاربن ہاف لائف کہلاتی ہے۔ 
 کی ہاف لائف کیا ہے؟ 002-ریڈیم  :20سوال 

 سال ہے۔ 1621 کی ہاف لائف226-ریڈیم  جواب:
 قیام پذیر نیوکلیائی کسے کہتے ہیں؟ :21سوال 

 1یر نیوکلیائی کا اٹامک نمبر ایسے نیوکلیائی جو قدرتی طور پر ریڈی ایشنز خارج نہیں کرتے، قیام پذیر نیوکلیائی کہلاتے ہیں۔ قیام پذ جواب:
 تک ہوا  ہے۔ 22سے 
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 یں۔غیر قیام پذیر نیوکلیائی  کی تعریف کر :22سوال 
س جن کا اٹامک نمبر  جواب:

ئی سے زیادہ ہو اور وہ قدرتی طور پر ریڈی ایشنز خارج کرتے ہیں غیر قیام پذیر نیوکلیا 22ایسے ای لت می ب 
 کہلاتے ہیں۔

  ٹوپس کی تعریف کریں۔ :23سوال 
ل
  ٹوپس یا ریڈیو آئ

ل
 ریڈیو ایکٹو آئ

س ر جواب:
  آرٹی فیشل طریقہ سے بنائے جانے والے ای لت می ب 

ل
  ٹوپس یا ریڈیو آئ

ل
  ٹوپس کہلاتے ہیں۔یڈیو ایکٹو آئ

  ٹوپس کے استعمالات تحریر کریں۔ :24سوال 
ل
 ریڈیو آئ

  ٹوپس کو میڈیکل، انڈسٹری اور زراعت   میں کئی کارآمد مقاصد کے لئے بکثرت استعمال کیا جا جواب:
ل
رہا ہے۔مختلف شعبہ ریڈیو آئ

  ٹوپس  کے استعما
ل
 ل مندرجہ ذیل ہیں:جات میں ریڈیو آئ

(i)ٹریسرز (ii) میڈیکل ٹریٹمنٹ (iii) کاربن ڈیٹنگ 
 ٹریسرز کیا ہوتے ہیں؟ :25سوال 

  ٹوپ کی کچھ مقدار پائی جاتی ہے۔ یہ جواب:
ل
 انسان کے جسم، جانوروں ریڈیو ایکٹو ٹریسرز ایسے کیمیکل کمپاؤنڈز ہیں جن میں ریڈیو آئ

  جاتے ہیں۔یئلزم کی نو مع معلوم کرنے کے لئے استعمال کیےاور پودوں میں کیمیکل ری ایکشن کے میٹا
 ٹریسرز کے استعمالات تحریر کریں۔ :26سوال 

 ٹریسرز کے استعمالات درج ذیل ہیں: جواب:
 میڈیسن ، صنعت اور زراعت  کے شعبہ میں ٹریسر استعمال کیے جاتے ہیں۔ 

 کیا جاا  ہے۔استعمال  32-دماغ میں رسولی کی نشاندہی کے لئے فاسفورس 

  سے تھائیو رائیڈ گلینڈز کی مانیٹرنگ کی جاتی ہے۔131-آئیوڈ 

 ۔صنعتی شعبوں میں مشینری کے خراب حصے کی نشاندہی کے لئے ٹریسرز استعمال کیے جاتے ہیں 
 فافیٹکو یہ جاننے کے لئے استعمال کیا جاا  ہے کہ پودا کتنی مقدار میں 32-زراعت  کے شعبہ میں ریڈیو فاسفورس  

 کھاد ذبب کرا  ہے جو ان کی نشوونما کے لئے ام جزو ہے۔
  ٹوپس کا استعمال تحریر کریں۔ :27سوال 

ل
 میڈیکل ٹریٹمنٹ میں ریڈیو آئ

  ٹوپس، نیو کلیئر میڈیسن کے طور پر بھی استعمال کیے جواب:
ل
 جاتے ہیں۔ مثال کے طور پر مختلف بیماریوں کے علاج کے لئے ریڈیو آئ

 زدہ ز او اور ٹیومر کو  زدہ ز او اور ٹیومر کے علاج کے لئے استعمال کیا جاا  ہے۔ریڈی ایشنز مرمی میں کینسرکینسر 61-کوبالٹ
 تباہ کر دیتی ہے۔

  ٹوپس کا استعمال تحریر کریں۔ :28سوال 
ل
 کاربن ڈیٹنگ میں ریڈیو آئ

لز  میں ریڈیو ایکٹو کاربن جواب: ل کرتے ہیں ہے۔ زندہ پودے کاربن ڈائی آکسائیڈ استعماتی ہو کی معمولی مقدار موجود  14-ای    سفی ٹ
 ریڈیو ایکٹو اور اس لیے کچھ حد تک ریڈیو ایکٹو بن جاتے ہیں۔ جانور پودوں کو بطور خوراک استعمال کرتے ہیں۔ جانوروں سے

 ہے۔انسانوں میں بھی منتقل ہوجاتی 14-کاربن
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ن  ری ایکشن کی تعریف کریں۔ :29سوال 
 نیوکلیئر فس 

س  جواب:
س سست پر سست رفتار )کم انرجی( نیوٹرونز کی یئچھاڑ کی جائے تو یورینیم کا (U-235)اگر یورینیم کے بھاری نیوکلی بل

 نیوکلی بل
ن  ری ا

 یکشن کہلاا  ہے۔رفتار نیوٹرونز کو ذبب کر کے دو چھوٹے نیوکلیائی میں ٹوٹ جاا  ہے۔ یہ ری ایکشن نیوکلیئر فس 
مساوات کو مکمل کیجیے:  کی تعریف کریں۔نیوکلیئر فیوژن  :30سوال  2 3

1 1H H 
س بناتے ہیں، نیوکلیئر فیوژن کہلاا  جواب:

  ہے۔ایسا عمل جس میں دو چھوٹے نیوکلیائی مل کر ایک بھاری نیوکلی بل
 مساوات:  2 3 4 1

1 1 2 0H H He n 
ن  ری ایکشن کی مساوات لکھئے۔ :31سوال 

 نیوکلیئر فس 
 ب:جوا    1 235 236 * 141 92 1

0 92 92 56 36 0n U U Ba Kr 3 n 
   

 
 ٭٭٭٭٭

 ،کثیر الانتخابی سوالات کے جوابات
 

 سمپل ہارمونک موشن اینڈ ویوز :01باب نمبر 
سوال 
سوال  جواب  نمبر

سوال  جواب نمبر
 جواب نمبر

10 (a) 
سادہ پینڈولم کی 

 موشن
10 (b) 

 کوئی فرق نہیں پڑے
 گا

10 (c) کی
 سلی 

10 (a) 10 انرجی (d) 12 یہ تمام (a) سپیڈ 
11 (c) 11 ای می لی ٹیوڈ (b) f v  10 (b) 

m
T 2

k
  

01 (c) T 2
g

  00 (b) 2 00 (a) ہرٹز 

00 (d) 00 ساؤنڈ ویوز (c) 00 ویوز الیکٹرو میگنیٹک (a) کیسپیڈ اور فریکونسی  
02 (c) m 01 (c) 

d
v

t
    

, 

 ساؤنڈ :00باب نمبر 
سوال 
سوال  جواب  نمبر

سوال  جواب نمبر
 جواب نمبر

 سست نیوٹرون   قیام پذیر یورینیم    غیر قیام پذیر یورینیم            بیریم          کرپٹان          نیوٹرونز

 ڈاٹر نیوکلیائڈز           
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10 (a) 10 ساؤنڈ ویوز (a) 
 ہوا کے دباؤ میں تبدیلی

 کی وجہ سے
10 (b) ی کل

 مکی ب 

10 (c) 
 ساؤنڈ ویوز خلا میں سفر نہیں

 کرتیں
10 (d) 12 ای می لی ٹیوڈ (b) 

20Hz-
20kHz 

11 (c)  صرفiاورii 11 (b) 10 کوالٹی (c) 2
Wm

 

01 (a) 
o

I
10log dB

I
 00 (a) 10dB 00 (a) 10dB 

00 (a) 
o

I
k log

I
 00 (a) v f     

 

 جیومیٹریکل آپٹکس :01باب نمبر 
 جواب سوال نمبر بجوا سوال نمبر جواب  سوال نمبر
10 (c) 10 اس کی فریکونسی (c) -15cm 10 (b) پرسینٹر آف کرویچر  
10 (c) -9.9cm 10 (b) 12 روشنی کی سپیڈ پر (d) سیدھی اور ورچوئل 
11 (b) الُٹی، بہت چھو ،

ل  مرر کے پیچھے (d) 10 سیدھی اور ورچوئل (d) 11 ٹیری 

01 (a) 
R

f
2

 00 (b) حقیقی    
 

 الیکٹرو سٹیٹکس :01باب نمبر 
سوال 
سوال  جواب  نمبر

سوال  جواب نمبر
 جواب نمبر

10 (b) 
ا  پوزیٹو چارج کو دفع کر

 ہے
10 (c) 10 ساکن پوائنٹ چارجز (b) Q

V
 

10 (c) 1 2

2

q q
F K

r
 10 (a) 9 2 2

9 10 Nm C
 12 (a) 2 2

Nm C
 

11 (d) 1
NC

 11 (c) 
o

F
E

q
 10 (d) فیراڈے 

01 (d) 00 نزدیک (c) 
W

V
q

 00 (a) وولٹ 
00 (c) 1

1JC
 00 (b)   00 کولمٹ (c) چارج 

02 (d) 01 فیریڈ (b)   01 ب سی ٹینسکی (a) 2 
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00 (a) 01 وولٹیج (b) Q
V

 00 (b) چارج 
00 (b) 9

1 10 F
       

, 

 کرنٹ الیکٹریسٹی :01باب نمبر 
سوال 
سوال  جواب  نمبر

سوال  جواب نمبر
 جواب نمبر

10 (d) 10 آزاد الیکٹرونز (c) 18V 10 (b) کمی ہوتی ہے 

10 (c) 

ہر اپلائنس کو پاور 
 سورس جتنا وولٹیج دنے 

 کے لئے

10 (b) 
دو مختلف مقداریں 

 ہیں
12 (a) کرنٹ 

11 (d) 11 چار گنا ہوجائے گی (c) 30W 10 (b) 4 

01 (a) 00 کرنٹ (a) 
Q

I
t

 00 (c)   لز  ای مب ی ٹ

00 (a) 3
10 A

 00 (b) 6
10 A

 00 (b) پاور حاصل کریں گے 
02 (c) 

W
E

Q
 01 (d) 1

JC
 01 (c) V IR 

00 (b) 01 بہت زیادہ (b) QV 00 (a) واٹ 
00 (a) 3.6MJ 00 (b) 1

Js
    

, 

 الیکٹرو میگنیٹزم :01باب نمبر 
سوال 
سوال  جواب  نمبر

سوال  جواب نمبر
 جواب نمبر

10 (d) 

ل اپنا اکیلا میگنیٹک پو
 وجود برقرار نہیں رکھ

 سکتا
10 (d) 

 میگنیٹک فیلڈ لائنز
 نہیں ہوتیں

10 (d) سے میگنیٹک نیڈل 

10 (d) 
کے  انرجی کی کنزرویشن
 قانون کے مطابق

10 (b) 
ھاا  وولٹیج کو بڑانِ پ ُ  
 ہے

12 (d) 
p

s

V
V

10
 

11 (b) ی ٹ ز  م
 (a) 11 الیکٹرو می گب 

میوچل انڈکشن کے 
 اصول پر

10 (d) وولٹیج کی 
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01 (a) s pV V       
< 

 بنیادی الیکٹرونکس :01باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
10 (c) ڈ  B=0اورA=0 (c) 10 ناٹ گیٹس (a) 10 ن    

10 (a) A=1 اورB=1 10 (b) A=1اورB=1 12 (b) X=A.B 
11 (a) A=0,B=0 11 (d) X A 10 (a) 1 
01 (a) انورشن       

<, 

 انفارمیشن اینڈ کمیونیکیشن ٹیکنالوجی :01باب نمبر 
 جواب ل نمبرسوا جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
10 (c) ڈ ڈیٹا  انٹرنیٹ (d) 10 دونوںcاورa (d) 10 پروسب سڈ 
10 (b) 10 الیکٹرونک میل (c) 5 12 (b) ہارڈ ویئر 

11 (b) یو ٹیوب       
 

 اٹامک اینڈ نیوکلیئر فزکس :01باب نمبر 
سوال 
سوال  جواب  نمبر

سوال  جواب نمبر
 جواب نمبر

10 (a) 10 اٹامک ماس (b) 146 10 (b) گت ما  ریز 
10 (c) 10 دو کم ہوجائے گا (b) 12 ایک چوتھائی (d) 93 

11 (b) 
 نیو کلیئر فیوژن کے

 ذریعے
11 (a) 10 گینیو کلیئر انرجی خارج ہو (b) 

جب پودے اور جانور مرتے 
کا  14-ہیں تو یہ ا زہ کاربن

 استعمال  ک کر دیتے ہیں

01 (c) 00 نزپروٹونز اور نیوٹرو (c) Z+N 00 (a) 1236 گنا 

00 (b) 
A

Z X 00 (a) Z 00 (a) 3 
02 (b) 2 01 (c) 5730سال    

 ٭٭٭٭٭
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